
Skolelevers hälsa och  
levnadsvanor 2020–2021

Tabellbilaga



Tabell 1

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

0-2 dagar per vecka 13,8% 26,2% 13,8% 20,0% 14,9% 14,7% 14,4% 12,6% 11,9% 13,3% 11,5% 17,3% … 16,2% 13,7%

3-6 dagar per vecka 53,4% 49,2% 54,0% 46,0% 49,8% 50,7% 56,5% 45,5% 54,3% 62,5% 57,1% 47,1% … 56,8% 52,9%

Varje dag 32,8% 24,6% 32,2% 34,0% 35,3% 34,7% 29,1% 41,9% 33,8% 24,2% 31,5% 35,6% … 27,0% 33,4%

0-2 dagar per vecka 7,7% 18,4% 13,8% 14,9% 22,1% 19,6% 15,7% 12,8% 15,0% 24,2% 21,1% 13,1% … 9,5% 16,5%

3-6 dagar per vecka 64,1% 55,2% 55,1% 56,3% 45,6% 52,0% 45,8% 43,9% 58,3% 43,2% 59,0% 54,5% … 60,8% 54,6%

Varje dag 28,2% 26,4% 31,0% 28,7% 32,3% 28,4% 38,5% 43,3% 26,6% 32,6% 19,9% 32,4% … 29,7% 29,0%

0-2 dagar per vecka 16,5% 23,5% 14,8% 14,7% 15,7% 18,7% 18,9% 9,3% 11,6% 19,0% 16,9% 13,1% … 11,3% 14,4%

3-6 dagar per vecka 54,4% 55,5% 55,3% 50,6% 53,6% 53,3% 46,9% 49,5% 56,9% 45,5% 65,7% 68,8% … 53,8% 56,8%

Varje dag 29,1% 21,0% 29,8% 34,8% 30,7% 28,0% 34,2% 41,2% 31,6% 35,5% 17,3% 18,2% … 35,0% 28,9%

0-2 dagar per vecka 7,8% 25,5% 18,0% 14,1% 18,0% 20,0% 14,8% 13,2% 15,6% 15,8% 17,9% 11,6% … 12,5% 16,1%

3-6 dagar per vecka 57,8% 45,3% 61,1% 49,7% 49,8% 59,0% 43,6% 52,6% 54,4% 60,8% 61,8% 52,5% … 55,0% 55,6%

Varje dag 34,4% 29,2% 20,8% 36,2% 32,2% 21,0% 41,6% 34,2% 29,9% 23,3% 20,3% 35,9% … 32,5% 28,3%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

Tabell 2

Flickor Pojkar

0-2 dagar per vecka 12,3% 12,5% 12,4%

3-6 dagar per vecka 52,5% 49,0% 50,7%

Varje dag 35,2% 38,4% 36,8%

0-2 dagar per vecka 12,4% 8,9% 10,6%

3-6 dagar per vecka 64,1% 61,8% 62,9%

Varje dag 23,5% 29,3% 26,5%

0-2 dagar per vecka 23,4% 24,5% 24,0%

3-6 dagar per vecka 56,5% 52,7% 54,6%

Varje dag 20,2% 22,7% 21,4%

0-2 dagar per vecka 16,4% 15,8% 16,1%

3-6 dagar per vecka 57,1% 54,1% 55,6%

Varje dag 26,5% 30,2% 28,3%

Tabell 3

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymn år 1

0-2 dagar per vecka 10,1% 12,3% 16,3% 12,6%

3-6 dagar per vecka 51,2% 60,7% 59,7% 57,0%

Varje dag 38,7% 27,0% 24,0% 30,3%

0-2 dagar per vecka 10,6% 12,3% 21,9% 15,1%

3-6 dagar per vecka 49,8% 66,1% 58,9% 57,9%

Varje dag 39,7% 21,6% 19,2% 27,0%

0-2 dagar per vecka 9,3% 10,1% 20,9% 13,4%

3-6 dagar per vecka 56,5% 62,6% 57,7% 58,9%

Varje dag 34,2% 27,3% 21,4% 27,6%

0-2 dagar per vecka 12,3% 12,4% 23,4% 16,4%

3-6 dagar per vecka 52,5% 64,1% 56,5% 57,1%

Varje dag 35,2% 23,5% 20,2% 26,5%

0-2 dagar per vecka 10,6% 11,8% 21,0% 14,4%

3-6 dagar per vecka 52,5% 63,3% 58,1% 57,8%

Varje dag 36,9% 25,0% 20,9% 27,8%

0-2 dagar per vecka 11,6% 13,1% 20,4% 14,7%

3-6 dagar per vecka 41,3% 55,9% 50,6% 48,9%

Varje dag 47,1% 31,0% 29,0% 36,4%

0-2 dagar per vecka 12,7% 15,9% 24,0% 17,7%

3-6 dagar per vecka 47,0% 57,0% 51,4% 51,6%

Varje dag 40,3% 27,1% 24,5% 30,7%

0-2 dagar per vecka 9,5% 11,4% 25,3% 15,3%

3-6 dagar per vecka 53,0% 57,3% 53,5% 54,6%

Varje dag 37,5% 31,3% 21,2% 30,1%

0-2 dagar per vecka 12,5% 8,9% 24,5% 15,8%

3-6 dagar per vecka 49,0% 61,8% 52,7% 54,1%

Varje dag 38,4% 29,3% 22,7% 30,2%

0-2 dagar per vecka 11,6% 12,4% 23,7% 15,9%

3-6 dagar per vecka 47,6% 57,9% 52,1% 52,3%

Varje dag 40,8% 29,7% 24,2% 31,8%

Tabell 4

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Aldrig 1,5% 0,9% 0,5% 5,8% 1,4% 0,5% 0,7% us … us 0,8%

Sällan 1,0% 1,7% 1,3% 0,5% 2,3% 1,4% 0,9% 1,2% 2,4% 1,8% us … us 1,3%

Ibland 8,2% 9,2% 7,2% 5,2% 9,9% 8,1% 5,1% 3,2% 2,4% 7,3% 5,5% us … 2,5% 4,9%

Ofta 18,4% 21,4% 20,8% 17,7% 25,7% 24,4% 20,6% 11,3% 15,5% 22,0% 19,1% us … 10,0% 17,9%

Alltid 73,5% 68,4% 68,7% 75,0% 63,4% 59,3% 72,9% 83,2% 80,4% 68,3% 72,9% us … 87,5% 75,1%

Aldrig 1,1% 0,7% 0,5% 1,4% 2,2% 1,0% 0,5% 1,4% 0,2% 0,9% … 2,1% 0,6%

Sällan 2,7% 2,2% 1,4% 2,1% 0,4% 1,0% 0,6% 1,4% 0,5% 0,9% … us 0,8%

Ibland 2,7% 2,2% 2,5% 2,3% 3,5% 4,4% 2,4% 1,0% 2,1% 5,7% 1,6% 2,6% … us 2,1%

Ofta 18,9% 17,4% 12,7% 15,8% 21,5% 24,4% 12,6% 15,1% 11,3% 20,0% 12,2% 17,9% … 21,3% 13,9%

Alltid 75,7% 77,2% 82,8% 81,5% 71,5% 68,9% 84,6% 82,0% 85,5% 71,4% 85,5% 77,8% … 76,6% 82,5%

Aldrig 0,6% 2,4% 0,7% 0,7% 1,5% 0,5% … 2,3% 0,9%

Sällan 0,4% 1,8% 1,6% 0,3% 1,2% 0,7% 2,5% 0,7% … us 0,7%

Ibland 2,1% 2,3% 8,5% 4,8% 3,1% 4,2% 1,8% 2,5% 2,6% 3,0% … us 2,7%

Ofta 24,0% 17,5% 12,0% 15,5% 18,3% 14,5% 21,0% 16,5% 14,4% 34,6% 17,2% 12,9% … 13,6% 16,1%

Alltid 76,0% 82,5% 84,9% 82,2% 68,9% 79,0% 74,9% 77,3% 81,6% 60,5% 79,1% 84,2% … 84,1% 79,6%

Aldrig 1,8% 0,5% 1,0% 1,4% 1,7% 0,6% 0,8% … 0,7%

Sällan 1,8% 1,4% 0,9% 2,0% 2,3% 0,7% 1,1% 1,1% 2,8% 2,0% 0,9% … 1,9% 1,3%

Ibland 5,0% 2,7% 5,9% 2,3% 2,8% 3,6% 1,8% 8,5% 2,2% 3,7% … 1,9% 2,7%

Ofta 25,0% 10,4% 21,0% 10,0% 23,8% 4,5% 19,9% 22,7% 13,7% 19,7% 13,2% 13,9% … 14,8% 15,9%

Alltid 71,4% 89,6% 72,1% 86,3% 67,3% 90,9% 75,3% 70,9% 82,8% 69,0% 81,9% 81,5% … 81,5% 79,3%

Aldrig 3,1% 0,5% 0,9% 0,9% 5,7% 0,5% 3,8% 0,4% 0,3% … us 0,9%

Sällan 2,6% 1,5% 2,6% 3,5% 0,5% 1,9% 0,9% 3,6% 1,3% 1,0% … us 1,4%

Ibland 1,5% 3,9% 3,4% 5,3% 1,4% 5,5% 3,2% 1,9% 2,4% 2,0% 5,9% … 2,7% 2,8%

Ofta 7,9% 9,2% 15,7% 12,9% 17,7% 2,9% 17,8% 10,7% 10,3% 22,9% 13,1% 14,9% … 18,9% 12,7%

Alltid 89,5% 86,2% 78,5% 80,2% 72,6% 90,0% 75,8% 80,4% 86,4% 71,1% 83,2% 78,2% … 78,4% 82,2%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

2020-2021

2018-2019 Jag deltar i 

lektionerna i idrott 

eller hälsa

Total

2019-2020 Jag deltar i 

lektionerna i idrott 

eller hälsa

Total

Jag deltar i 

lektionerna i idrott 

eller hälsa

Fysisk aktivitet minst 60 min/dag

Läsår

2017-2018

Fysisk aktivitet minst 60 min/dag per kommun

Total

Fysisk aktivitet minst 60 min/dag

2018-2019 Fysisk aktivitet minst 60 min/dag

Total

2019-2020 Fysisk aktivitet minst 60 min/dag

Total

2020-2021

Fysisk aktivitet minst 60 min/dag per kön, årskurs och läsår

Kön

Årskurs

Total

Flickor 2017-2018

2018-2019

2019-2020

Fysisk aktivitet per kön och årskurs

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet år 1

Total

2017-2018 Jag deltar i 

lektionerna i idrott 

eller hälsa

Total

2020-2021

Genomsnitt för 

flickor 2017-2020

Pojkar 2017-2018

2018-2019

Deltar på idrottslektionerna per kommun

2016-2017 Jag deltar i 

lektionerna i idrott 

eller hälsa

Total

Genomsnitt för 

pojkar 2017-2020

2019-2020

2020-2021



Tabell 5

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Sällan/aldrig 36,1% 48,4% 36,1% 33,1% 39,6% 53,0% 33,8% 26,7% 28,1% 37,3% 35,6% 41,0% … 39,5% 33,2%

1-4 ggr i veckan 37,5% 28,9% 33,8% 35,1% 29,1% 22,2% 33,3% 33,6% 35,7% 24,1% 33,5% 31,1% … 35,5% 33,8%

5 ggr i veckan eller mer 26,4% 22,7% 30,1% 31,7% 31,3% 24,8% 32,9% 39,7% 36,2% 38,6% 30,9% 27,9% … 25,0% 33,0%

Sällan/aldrig 47,4% 45,6% 36,7% 40,1% 38,3% 48,6% 31,9% 36,7% 30,0% 41,0% 33,3% 44,2% … 41,7% 35,0%

1-4 ggr i veckan 38,6% 30,4% 37,3% 36,5% 34,0% 33,3% 40,7% 35,5% 40,7% 44,4% 42,8% 36,8% … 43,1% 39,1%

5 ggr i veckan eller mer 14,0% 24,0% 26,0% 23,5% 27,8% 18,1% 27,4% 27,8% 29,3% 14,5% 23,8% 18,9% … 15,3% 25,9%

Sällan/aldrig 48,6% 42,4% 39,0% 43,6% 50,6% 44,6% 36,2% 35,1% 35,4% 51,1% 41,1% 43,8% … 43,7% 39,2%

1-4 ggr i veckan 32,4% 43,2% 36,0% 37,1% 30,0% 34,7% 36,4% 31,6% 37,7% 36,6% 34,6% 32,0% … 42,3% 35,7%

5 ggr i veckan eller mer 18,9% 14,4% 25,1% 19,3% 19,5% 20,8% 27,3% 33,3% 26,9% 12,2% 24,3% 24,3% … 14,1% 25,1%

Sällan/aldrig 48,1% 40,2% 37,9% 39,3% 47,8% 48,0% 34,3% 37,0% 29,1% 44,8% 36,3% 46,0% … 50,6% 35,9%

1-4 ggr i veckan 32,9% 30,8% 39,5% 34,4% 32,1% 38,7% 40,1% 31,6% 38,8% 31,0% 39,0% 36,4% … 31,2% 37,3%

5 ggr i veckan eller mer 19,0% 29,1% 22,6% 26,3% 20,1% 13,3% 25,6% 31,4% 32,0% 24,1% 24,6% 17,6% … 18,2% 26,8%

Sällan/aldrig 23,4% 43,7% 40,3% 38,0% 50,3% 43,3% 38,1% 46,1% 34,2% 39,8% 39,2% 46,5% … 31,6% 38,9%

1-4 ggr i veckan 48,4% 33,0% 39,3% 38,6% 30,9% 32,7% 39,2% 32,2% 34,2% 39,0% 38,0% 29,7% … 40,5% 36,0%

5 ggr i veckan eller mer 28,1% 23,3% 20,4% 23,3% 18,8% 24,0% 22,7% 21,7% 31,6% 21,2% 22,8% 23,8% … 27,8% 25,1%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 6

Flickor Pojkar Total

Sällan/aldrig 40,8% 36,7% 38,8%

1-4 ggr i veckan 42,1% 37,6% 39,9%

5 ggr i veckan eller mer 17,1% 25,7% 21,4%

Sällan/aldrig 36,4% 31,1% 33,6%

1-4 ggr i veckan 40,8% 38,2% 39,4%

5 ggr i veckan eller mer 22,9% 30,7% 27,0%

Sällan/aldrig 46,8% 39,4% 43,1%

1-4 ggr i veckan 31,0% 28,3% 29,7%

5 ggr i veckan eller mer 22,2% 32,2% 27,2%

Sällan/aldrig 41,8% 36,0% 38,9%

1-4 ggr i veckan 37,6% 34,4% 36,0%

5 ggr i veckan eller mer 20,5% 29,5% 25,1%

Tabell 7

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet år 1

Sällan/aldrig 34,2% 32,9% 41,1% 35,9%

1-4 ggr/v 37,6% 35,0% 32,7% 35,2%

Minst 5 ggr/v 28,2% 32,1% 26,2% 28,9%

Sällan/aldrig 40,4% 37,1% 37,7% 38,5%

1-4 ggr/v 41,1% 42,3% 40,2% 41,3%

Minst 5 ggr/v 18,5% 20,5% 22,1% 20,2%

Sällan/aldrig 43,7% 38,8% 47,1% 43,5%

1-4 ggr/v 39,4% 40,1% 32,2% 37,0%

Minst 5 ggr/v 16,9% 21,1% 20,6% 19,5%

Sällan/aldrig 42,1% 31,0% 43,0% 38,8%

1-4 ggr/v 40,4% 41,3% 34,2% 38,6%

Minst 5 ggr/v 17,5% 27,7% 22,8% 22,6%

Sällan/aldrig 40,8% 36,4% 46,8% 41,8%

1-4 ggr/v 42,1% 40,8% 31,0% 37,6%

Minst 5 ggr/v 17,1% 22,9% 22,2% 20,5%

Sällan/aldrig 40,2% 35,1% 43,6% 39,7%

1-4 ggr/v 40,1% 39,8% 33,7% 37,9%

Minst 5 ggr/v 19,7% 25,1% 22,7% 22,4%

Sällan/aldrig 28,7% 29,4% 33,6% 30,5%

1-4 ggr/v 34,3% 34,0% 29,0% 32,4%

Minst 5 ggr/v 37,0% 36,6% 37,5% 37,0%

Sällan/aldrig 31,2% 29,8% 34,5% 31,7%

1-4 ggr/v 40,0% 39,5% 30,5% 37,0%

Minst 5 ggr/v 28,8% 30,8% 35,1% 31,3%

Sällan/aldrig 32,7% 33,2% 39,7% 35,3%

1-4 ggr/v 39,6% 35,9% 28,3% 34,5%

Minst 5 ggr/v 27,6% 30,9% 32,0% 30,2%

Sällan/aldrig 32,4% 27,9% 38,2% 32,8%

1-4 ggr/v 39,4% 36,5% 32,0% 36,0%

Minst 5 ggr/v 28,2% 35,6% 29,8% 31,1%

Sällan/aldrig 36,7% 31,1% 39,4% 36,0%

1-4 ggr/v 37,6% 38,2% 28,3% 34,4%

Minst 5 ggr/v 25,7% 30,7% 32,2% 29,5%

Sällan/aldrig 32,3% 30,3% 37,2% 33,3%

1-4 ggr/v 38,2% 36,8% 29,5% 34,8%

Minst 5 ggr/v 29,5% 33,0% 33,3% 31,9%

Intensiv fysisk aktivitet per kommun

Läsår Total

2016-2017

Total

2017-2018

2018-2019

Intensiv fysisk aktivitet per kön, årskurs och läsår

Kön

Årskurs

Total

Flickor 2016-2017

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2019-2020

2020-2021

2020-2021

Genomsnitt pojkar

2018-2019

2019-2020

Genomsnitt flickor

Intensiv fysisk aktivitet per kön och årskurs

Total

Total

Total

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

Gymnasiet år 1

Total

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7



Tabell 8

N Percent

Skjuts 2528 18,2%

Buss 4284 30,9%

Gå/cykla 7063 50,9%

Tabell 9

N Percent

Skjuts 3797 27,5%

Buss 5123 37,1%

Gå/cykla 4871 35,3%

Tabell 10a

2019-2020 2020-2021

Skjuts 17,1% 19,3%

Buss 32,2% 29,6%

Gå/cykla 50,7% 51,1%

Tabell 10b

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Övertorneå

7,3% 24,0% 16,8% 22,2% 20,6% 25,3% 19,8% 18,8% 13,9% 9,0% 17,3% 22,9% 17,3%

18,3% 16,0% 42,9% 24,5% 19,6% 22,0% 35,2% 22,0% 35,7% 35,3% 32,2% 27,9% 34,7%

74,4% 60,0% 40,3% 53,4% 59,8% 52,7% 44,9% 59,1% 50,4% 55,6% 50,5% 49,3% 48,0%

Tabell 10c

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

10,8% 25,0% 21,8% 23,9% 19,8% 19,5% 18,8% 23,0% 14,5% 16,8% 22,0% 16,1% … 20,6%

18,5% 9,8% 39,7% 15,4% 24,4% 19,5% 31,0% 19,1% 33,9% 43,9% 30,2% 15,5% … 34,0%

70,8% 65,2% 38,5% 60,7% 55,8% 61,0% 50,2% 57,9% 51,6% 39,4% 47,8% 68,4% … 45,4%

Tab 11a

2019-2020 2020-2021

Skjuts 25,7% 29,2%

Buss 38,6% 35,8%

Gå/cykla 35,7% 35,0%

Tabell 11b

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Övertorneå

28,9% 31,4% 24,7% 33,1% 31,8% 47,8% 27,0% 28,4% 21,7% 15,7% 24,3% 37,4% 30,0%

20,5% 15,0% 52,3% 29,4% 20,2% 23,3% 46,2% 25,7% 42,4% 36,6% 40,8% 28,8% 33,0%

50,6% 53,6% 23,0% 37,5% 48,0% 28,9% 26,8% 45,9% 35,9% 47,8% 34,9% 33,8% 37,0%

Tabell 11c

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

23,1% 36,0% 28,0% 37,8% 36,3% 36,3% 29,0% 32,8% 23,7% 25,2% 30,8% 38,8% … 28,0%

18,5% 9,6% 50,5% 21,0% 27,9% 19,4% 38,8% 24,7% 39,9% 44,4% 37,0% 20,9% … 36,6%

58,5% 54,4% 21,4% 41,2% 35,8% 44,4% 32,1% 42,5% 36,4% 30,5% 32,2% 40,3% … 35,5%

Tabell 12a

0-2 dagar/vecka 3-6 dagar/vecka Varje dag

21,7% 18,1% 16,5%

39,7% 31,8% 24,0%

38,6% 50,1% 59,5%

Tabell 12b

Transport vår/höst och andel fysisk aktivitet per årskurs 2019/20-2020/21

Årskurs FA minst 60 min/dag

0-2 dagar/vecka 3-6 dagar/vecka Varje dag

Årskurs 4 Skjuts

17,7% 16,7% 13,6%

Buss

24,9% 18,5% 15,6%

Gå/cykla

57,4% 64,8% 70,8%

14,3% 13,8% 12,1%

36,0% 30,5% 25,0%

49,8% 55,7% 62,9%

26,4% 23,5% 25,7%

47,8% 45,0% 35,7%

25,8% 31,6% 38,6%

Tabell 13a

0-2 dagar/vecka 3-6 dagar/vecka Varje dag

28,2% 27,5% 27,6%

44,3% 38,4% 30,5%

27,5% 34,2% 41,9%

Tabell 13b

Transport vår/höst och andel fysisk aktivitet 2019/20-2020/21

FA minst 60 min/dag

Skjuts

Buss

Antal svar

Transportmedel vinter 2019/20-2020/21

Transportmedel vår/höst 2019/20-2020/21

Antal svar

Skjuts

Buss

Gå/cykla

Årskurs 7

Gå/cykla

Gymnasieår 1 Skjuts

Buss

Gå/cykla

Transport vinter och andel fysisk aktivitet 2019/20-2020/21

FA minst 60 min/dag

Skjuts

Buss

Gå/cykla

Transport vår/höst 2020/21 per kommun

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

Transport vår/höst 2019/20 per kommun

Skjuts

Buss

Gå/cykla

Skjuts

Transport vinter 2019/20 per kommun

Buss

Gå/cykla

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

Transport vår/höst och år

Transport vinter och år

Skjuts

Buss

Gå/cykla

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

Transport vinter 2020/21 per kommun

Buss

Gå/cykla

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

Skjuts



0-2 dagar/vecka 3-6 dagar/vecka Varje dag

29,8% 31,1% 27,4%

27,8% 22,5% 20,3%

42,5% 46,4% 52,3%

24,1% 24,4% 24,3%

43,2% 38,7% 32,6%

32,7% 36,9% 43,1%

29,1% 27,1% 31,4%

52,4% 52,4% 44,6%

18,5% 20,5% 24,0%

FA minst 60 min/dag

Gymnasieår 1 Skjuts

Buss

Gå/cykla

Årskurs 7 Skjuts

Buss

Gå/cykla

Årskurs 4 Skjuts

Buss

Gå/cykla

Transport vinter och andel fysisk aktivitet per årskurs 2019/20-2020/21

Årskurs



Tabell 14

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

5 timmar eller mer 13,9% 24,0% 20,8% 14,9% 21,6% 23,3% 13,4% 14,0% 15,9% 12,2% 18,7% 4,9% … 5,3% 16,9%

3-4 timmar 43,1% 38,8% 32,6% 36,2% 39,2% 40,0% 39,2% 32,6% 38,3% 32,9% 33,7% 23,0% … 27,6% 35,9%

0-2 timmar 43,1% 37,2% 46,6% 48,9% 39,2% 36,7% 47,4% 53,4% 45,8% 54,9% 47,6% 72,1% … 67,1% 47,2%

5 timmar eller mer 13,6% 30,6% 24,5% 27,2% 26,1% 24,7% 18,8% 21,2% 19,2% 10,7% 17,5% 20,1% … 19,7% 20,8%

3-4 timmar 40,7% 37,1% 38,7% 38,1% 30,8% 35,6% 44,3% 35,8% 44,1% 33,9% 41,2% 37,6% … 32,4% 40,1%

0-2 timmar 45,8% 32,3% 36,9% 34,7% 43,1% 39,7% 36,9% 43,0% 36,8% 55,4% 41,3% 42,3% … 47,9% 39,1%

5 timmar eller mer 15,0% 27,2% 23,0% 23,9% 24,7% 22,7% 23,3% 26,4% 23,1% 26,0% 27,3% 21,3% … 16,4% 24,4%

3-4 timmar 45,0% 39,2% 46,2% 47,4% 37,1% 46,4% 37,7% 40,5% 43,8% 33,1% 41,0% 32,0% … 37,0% 41,9%

0-2 timmar 40,0% 33,6% 30,8% 28,7% 38,2% 30,9% 39,0% 33,1% 33,1% 40,9% 31,7% 46,7% … 46,6% 33,7%

5 timmar eller mer 21,3% 28,3% 27,4% 23,6% 23,6% 28,8% 19,1% 25,7% 26,1% 21,6% 26,3% 27,6% … 24,3% 25,5%

3-4 timmar 44,0% 48,7% 44,0% 47,0% 41,2% 37,0% 41,2% 43,8% 43,7% 42,2% 48,1% 40,8% … 44,6% 44,6%

0-2 timmar 34,7% 23,0% 28,6% 29,4% 35,2% 34,2% 39,7% 30,5% 30,2% 36,2% 25,6% 31,6% … 31,1% 30,0%

5 timmar eller mer 14,3% 31,7% 36,6% 32,5% 25,3% 36,9% 22,8% 26,8% 31,3% 30,3% 35,8% 22,5% … 19,2% 31,2%

3-4 timmar 42,9% 44,2% 40,0% 44,9% 36,4% 43,7% 38,3% 39,6% 43,0% 37,8% 43,4% 39,9% … 51,3% 41,9%

0-2 timmar 42,9% 24,0% 23,4% 22,6% 38,4% 19,4% 38,9% 33,6% 25,7% 31,9% 20,9% 37,6% … 29,5% 26,9%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 15

Flickor Pojkar

5 timmar eller mer 9,2% 14,5% 11,9%

3-4 timmar 34,5% 41,1% 37,8%

0-2 timmar 56,3% 44,4% 50,3%

5 timmar eller mer 38,5% 29,1% 33,7%

3-4 timmar 46,7% 47,9% 47,3%

0-2 timmar 14,8% 23,0% 19,0%

5 timmar eller mer 51,6% 44,5% 48,1%

3-4 timmar 41,1% 42,2% 41,6%

0-2 timmar 7,3% 13,3% 10,3%

5 timmar eller mer 33,0% 29,6% 31,2%

3-4 timmar 40,3% 43,5% 41,9%

0-2 timmar 26,7% 27,0% 26,9%

Tabell 16

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

5 timmar eller mer 4,1% 20,3% 26,5% 16,6%

3-4 timmar 22,3% 39,8% 46,9% 35,9%

0-2 timmar 73,6% 39,9% 26,6% 47,5%

5 timmar eller mer 4,7% 22,2% 39,1% 20,8%

3-4 timmar 25,5% 48,5% 46,9% 39,9%

0-2 timmar 69,8% 29,3% 14,0% 39,2%

5 timmar eller mer 6,2% 25,9% 38,5% 23,6%

3-4 timmar 26,5% 50,4% 50,7% 42,2%

0-2 timmar 67,3% 23,7% 10,8% 34,2%

5 timmar eller mer 7,4% 29,5% 41,6% 26,2%

3-4 timmar 34,0% 51,4% 48,8% 44,7%

0-2 timmar 58,6% 19,0% 9,6% 29,0%

5 timmar eller mer 9,2% 38,5% 51,6% 33,0%

3-4 timmar 34,5% 46,7% 41,1% 40,3%

0-2 timmar 56,3% 14,8% 7,3% 26,7%

5 timmar eller mer 9,1% 17,8% 25,0% 17,1%

3-4 timmar 26,4% 42,1% 40,4% 36,0%

0-2 timmar 64,5% 40,1% 34,7% 46,9%

5 timmar eller mer 11,5% 20,7% 32,1% 20,7%

3-4 timmar 33,1% 46,4% 42,4% 40,3%

0-2 timmar 55,4% 32,8% 25,5% 39,0%

5 timmar eller mer 15,8% 27,1% 32,4% 25,2%

3-4 timmar 38,3% 42,6% 44,2% 41,7%

0-2 timmar 45,9% 30,3% 23,4% 33,2%

5 timmar eller mer 12,9% 27,2% 34,6% 24,7%

3-4 timmar 41,5% 45,3% 46,6% 44,4%

0-2 timmar 45,6% 27,5% 18,8% 30,9%

5 timmar eller mer 14,5% 29,1% 44,5% 29,6%

3-4 timmar 41,1% 47,9% 42,2% 43,5%

0-2 timmar 44,4% 23,0% 13,3% 27,0%

Skärmtid per kommun och läsår

2018-2019

2019-2020

Skärmtid per kön och årskurs

2020-2021

2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2018-2019

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet 

år 1

Total

2019-2020

2020-2021

Skärmtid per kön, årskurs och läsår

Flickor 2016-2017

2017-2018

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018



Tabell 17

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

6 timmar eller mindre 11,3% 14,0% 16,2% 9,0% 16,3% 21,8% 13,2% 12,9% 9,7% 8,3% 9,4% … 11,8% 11,3%

7-8 timmar 57,7% 56,6% 44,0% 52,2% 51,9% 46,2% 49,9% 51,0% 48,1% 44,0% 47,9% 21,3% … 53,9% 48,4%

9 timmar eller mer 31,0% 29,5% 39,8% 38,8% 31,9% 31,9% 36,9% 36,1% 42,2% 47,6% 42,7% 78,7% … 34,2% 40,3%

6 timmar eller mindre 13,6% 13,5% 12,6% 15,5% 15,0% 8,1% 13,7% 15,6% 10,4% 8,7% 6,4% 12,6% … 9,7% 11,5%

7-8 timmar 49,2% 54,0% 47,0% 47,2% 49,5% 41,9% 50,4% 49,6% 49,0% 49,6% 36,4% 39,8% … 51,4% 46,5%

9 timmar eller mer 37,3% 32,5% 40,4% 37,3% 35,5% 50,0% 35,9% 34,9% 40,6% 41,7% 57,2% 47,6% … 38,9% 42,0%

6 timmar eller mindre 7,7% 16,4% 11,8% 11,1% 15,8% 14,9% 19,3% 14,7% 11,7% 10,0% 10,4% 10,7% … 6,8% 12,4%

7-8 timmar 53,8% 52,3% 49,3% 51,7% 45,9% 45,5% 43,9% 52,8% 49,6% 56,2% 47,4% 36,5% … 51,4% 48,8%

9 timmar eller mer 38,5% 31,3% 38,9% 37,2% 38,3% 39,6% 36,8% 32,5% 38,7% 33,8% 42,2% 52,8% … 41,9% 38,8%

6 timmar eller mindre 15,2% 12,7% 12,6% 10,6% 9,6% 2,7% 12,5% 12,0% 10,1% 9,2% 11,4% 11,1% … 12,3% 11,1%

7-8 timmar 43,0% 49,2% 42,2% 51,4% 43,7% 50,7% 50,2% 56,4% 49,8% 45,8% 47,6% 42,8% … 50,6% 48,6%

9 timmar eller mer 41,8% 38,1% 45,2% 38,0% 46,7% 46,7% 37,3% 31,6% 40,2% 45,0% 41,0% 46,1% … 37,0% 40,3%

6 timmar eller mindre 12,5% 16,0% 13,5% 12,6% 9,6% 9,9% 14,2% 12,3% 10,0% 18,9% 12,2% 11,4% … 6,3% 11,8%

7-8 timmar 46,9% 47,2% 52,1% 51,2% 45,7% 55,4% 44,3% 52,6% 52,5% 43,3% 50,7% 34,7% … 43,8% 50,2%

9 timmar eller mer 40,6% 36,8% 34,4% 36,3% 44,7% 34,7% 41,5% 35,2% 37,5% 37,8% 37,1% 54,0% … 50,0% 37,9%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

Tabell 18

Flickor Pojkar Total

6 timmar eller mindre 2,5% 1,8% 2,1%

7-8 timmar 18,5% 21,4% 19,9%

9 timmar eller mer 79,0% 76,8% 77,9%

6 timmar eller mindre 14,8% 9,0% 11,8%

7-8 timmar 62,0% 60,3% 61,1%

9 timmar eller mer 23,3% 30,7% 27,1%

6 timmar eller mindre 22,7% 20,1% 21,4%

7-8 timmar 70,2% 72,2% 71,2%

9 timmar eller mer 7,1% 7,7% 7,4%

6 timmar eller mindre 13,3% 10,4% 11,8%

7-8 timmar 49,4% 51,0% 50,2%

9 timmar eller mer 37,3% 38,6% 37,9%

Tabell 19

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

6 timmar eller mindre 1,4% 12,1% 25,2% 12,5%

7-8 timmar 16,1% 62,2% 69,7% 48,4%

9 timmar eller mer 82,5% 25,7% 5,0% 39,2%

6 timmar eller mindre 2,0% 11,1% 27,6% 12,5%

7-8 timmar 17,9% 63,2% 65,0% 47,6%

9 timmar eller mer 80,1% 25,8% 7,4% 39,9%

6 timmar eller mindre 1,3% 12,4% 24,6% 12,9%

7-8 timmar 17,7% 60,2% 68,9% 48,6%

9 timmar eller mer 81,0% 27,4% 6,6% 38,5%

6 timmar eller mindre 1,9% 12,0% 23,4% 12,4%

7-8 timmar 15,3% 60,2% 67,6% 47,7%

9 timmar eller mer 82,8% 27,8% 9,1% 39,9%

6 timmar eller mindre 2,5% 14,8% 22,7% 13,3%

7-8 timmar 18,5% 62,0% 70,2% 49,4%

9 timmar eller mer 79,0% 23,3% 7,1% 37,3%

6 timmar eller mindre 1,7% 6,7% 22,2% 10,2%

7-8 timmar 18,6% 58,1% 71,2% 48,4%

9 timmar eller mer 79,8% 35,1% 6,6% 41,4%

6 timmar eller mindre 2,2% 9,0% 22,6% 10,5%

7-8 timmar 16,9% 57,2% 68,2% 45,5%

9 timmar eller mer 80,9% 33,8% 9,2% 44,0%

6 timmar eller mindre 2,0% 7,2% 25,5% 12,0%

7-8 timmar 18,6% 60,4% 68,2% 48,9%

9 timmar eller mer 79,4% 32,4% 6,2% 39,1%

6 timmar eller mindre 2,1% 8,1% 19,4% 9,7%

7-8 timmar 20,6% 57,1% 72,6% 49,6%

9 timmar eller mer 77,3% 34,9% 8,0% 40,6%

6 timmar eller mindre 1,8% 9,0% 20,1% 10,4%

7-8 timmar 21,4% 60,3% 72,2% 51,0%

9 timmar eller mer 76,8% 30,7% 7,7% 38,6%

Sömntimmar per kommun och läsår

Läsår Total

2016-2017

2017-2018

2020-2021

2018-2019

2019-2020

Sömntimmar per kön och årskurs

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

Flickor 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Sömntimmar per kön, årskurs och läsår

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet 

år 1

Total



Tabell 20

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå Total

Aldrig 2,8% 10,9% 7,0% 7,3% 9,3% 10,0% 6,7% 7,6% 4,2% 3,5% 5,3% … 7,9% 5,9%

1-2 skoldagar i veckan 11,3% 8,6% 9,8% 11,0% 10,7% 7,5% 12,0% 6,8% 6,0% 3,5% 6,6% 1,6% … 3,9% 7,7%

3-4 skoldagar i veckan 15,5% 10,9% 16,8% 14,0% 17,4% 16,7% 15,3% 14,8% 12,1% 10,6% 14,3% 4,9% … 17,1% 14,1%

Varje skoldag 70,4% 69,5% 66,4% 67,7% 62,6% 65,8% 66,0% 70,8% 77,6% 82,4% 73,8% 93,4% … 71,1% 72,4%

Aldrig 1,7% 11,0% 5,9% 8,2% 9,7% 5,3% 8,5% 8,8% 3,9% 9,2% 3,9% 6,3% … 6,8% 5,9%

1-2 skoldagar i veckan 5,1% 8,7% 7,5% 10,1% 7,4% 2,6% 7,9% 9,9% 6,7% 5,9% 4,8% 7,3% … 8,1% 7,2%

3-4 skoldagar i veckan 11,9% 10,2% 13,8% 12,3% 17,1% 9,2% 12,5% 12,6% 10,9% 11,8% 8,8% 13,6% … 9,5% 11,7%

Varje skoldag 81,4% 70,1% 72,8% 69,5% 65,7% 82,9% 71,1% 68,6% 78,5% 73,1% 82,5% 72,8% … 75,7% 75,2%

Aldrig 10,3% 7,8% 7,1% 9,1% 12,4% 14,6% 9,3% 9,2% 5,3% 6,8% 6,5% 7,4% … 1,4% 7,3%

1-2 skoldagar i veckan 5,1% 10,9% 8,2% 11,3% 10,9% 9,7% 10,0% 9,5% 7,0% 10,6% 7,8% 6,9% … 9,5% 8,4%

3-4 skoldagar i veckan 10,3% 13,3% 14,1% 17,0% 15,0% 7,8% 12,5% 15,1% 12,2% 13,6% 12,7% 13,7% … 16,2% 13,3%

Varje skoldag 74,4% 68,0% 70,5% 62,6% 61,8% 68,0% 68,3% 66,2% 75,5% 68,9% 73,0% 72,0% … 73,0% 71,1%

Aldrig 6,3% 5,9% 8,4% 10,9% 8,5% 12,0% 8,1% 9,8% 6,0% 4,1% 6,3% 10,5% … 8,6% 7,4%

1-2 skoldagar i veckan 6,3% 7,6% 9,1% 8,0% 9,7% 10,7% 10,5% 9,8% 7,3% 10,7% 8,0% 7,7% … 9,9% 8,4%

3-4 skoldagar i veckan 20,3% 12,6% 11,7% 16,3% 16,4% 9,3% 15,3% 18,0% 11,0% 12,3% 15,1% 13,8% … 17,3% 13,8%

Varje skoldag 67,1% 73,9% 70,8% 64,8% 65,5% 68,0% 66,1% 62,3% 75,6% 73,0% 70,5% 68,0% … 64,2% 70,4%

Aldrig 4,7% 16,2% 8,1% 9,2% 8,2% 9,4% 9,2% 6,0% 6,0% 9,2% 6,9% 3,9% … 3,8% 7,1%

1-2 skoldagar i veckan 3,1% 10,5% 10,7% 9,2% 12,0% 10,4% 8,1% 14,3% 7,3% 8,5% 10,2% 8,8% … 10,0% 9,5%

3-4 skoldagar i veckan 12,5% 9,5% 12,7% 20,4% 12,0% 13,2% 13,4% 13,9% 12,2% 11,5% 14,6% 13,8% … 12,5% 13,5%

Varje skoldag 79,7% 63,8% 68,5% 61,2% 67,8% 67,0% 69,3% 65,8% 74,4% 70,8% 68,3% 73,5% … 73,8% 69,9%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 21

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

En gång i veckan eller mer sällan 29,2% 20,2% 27,1% 21,9% 14,1% 24,2% 17,1% 29,2% 27,1% 11,9% 23,3% 13,3% … 19,7% 24,1%

Några gånger i veckan 45,8% 33,3% 34,2% 30,1% 31,5% 31,7% 35,7% 35,8% 37,6% 25,0% 33,8% 50,0% … 19,7% 34,9%

Minst en gång per dag 25,0% 46,5% 38,7% 48,0% 54,4% 44,2% 47,2% 35,0% 35,2% 63,1% 42,9% 36,7% … 60,5% 41,0%

En gång i veckan eller mer sällan 22,4% 20,5% 24,1% 17,2% 19,8% 19,7% 19,1% 26,7% 27,5% 7,7% 21,8% 22,3% … 28,8% 23,6%

Några gånger i veckan 39,7% 33,1% 36,6% 35,0% 28,1% 28,9% 33,8% 34,4% 35,6% 26,5% 32,5% 30,9% … 26,0% 34,0%

Minst en gång per dag 37,9% 46,5% 39,3% 47,8% 52,1% 51,3% 47,1% 38,8% 36,9% 65,8% 45,6% 46,8% … 45,2% 42,5%

En gång i veckan eller mer sällan 21,1% 21,1% 29,7% 18,2% 25,6% 23,3% 18,9% 23,7% 28,7% 14,7% 22,2% 18,0% … 31,9% 24,6%

Några gånger i veckan 28,9% 36,7% 33,6% 34,1% 32,1% 36,9% 32,3% 36,6% 34,0% 27,1% 34,1% 31,4% … 26,4% 33,8%

Minst en gång per dag 50,0% 42,2% 36,7% 47,7% 42,4% 39,8% 48,7% 39,6% 37,3% 58,1% 43,7% 50,6% … 41,7% 41,6%

En gång i veckan eller mer sällan 22,8% 24,1% 22,8% 21,7% 16,6% 26,0% 20,4% 21,9% 26,7% 13,3% 23,2% 14,1% … 18,5% 23,1%

Några gånger i veckan 34,2% 34,5% 33,9% 34,1% 33,1% 31,5% 36,2% 36,2% 36,5% 30,1% 35,0% 37,3% … 33,3% 35,3%

Minst en gång per dag 43,0% 41,4% 43,3% 44,2% 50,3% 42,5% 43,3% 41,8% 36,8% 56,6% 41,8% 48,6% … 48,1% 41,6%

En gång i veckan eller mer sällan 20,3% 29,1% 22,4% 17,3% 26,3% 18,9% 27,3% 26,2% 27,0% 12,4% 27,3% 24,0% … 17,9% 25,1%

Några gånger i veckan 35,9% 28,2% 32,8% 34,3% 35,1% 40,6% 25,4% 32,1% 33,7% 28,1% 31,1% 33,1% … 47,4% 32,6%

Minst en gång per dag 43,8% 42,7% 44,7% 48,4% 38,5% 40,6% 47,3% 41,7% 39,3% 59,5% 41,6% 42,9% … 34,6% 42,3%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 22

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Minst en gång per dag 5,6% 9,4% 12,6% 10,4% 13,4% 12,6% 9,7% 9,9% 7,5% 13,1% 9,8% 9,8% … 2,6% 9,5%

Några gånger per vecka 52,8% 52,3% 51,0% 53,2% 49,8% 42,0% 53,6% 49,9% 51,3% 40,5% 52,4% 57,4% … 42,1% 51,3%

Max en gång per vecka 41,7% 38,3% 36,4% 36,3% 36,8% 45,4% 36,7% 40,2% 41,1% 46,4% 37,8% 32,8% … 55,3% 39,2%

Minst en gång per dag 8,8% 11,3% 10,6% 13,1% 10,5% 6,7% 6,3% 14,6% 7,6% 11,0% 6,2% 5,3% … 2,7% 9,0%

Några gånger per vecka 42,1% 47,6% 47,9% 53,6% 39,5% 49,3% 55,3% 49,3% 47,4% 45,8% 46,6% 53,7% … 47,3% 48,4%

Max en gång per vecka 49,1% 41,1% 41,5% 33,3% 50,0% 44,0% 38,5% 36,1% 45,0% 43,2% 47,2% 41,0% … 50,0% 42,6%

Minst en gång per dag 10,3% 7,8% 14,3% 5,4% 12,9% 8,7% 11,0% 8,8% 7,0% 8,5% 8,2% 4,6% … 5,4% 8,8%

Några gånger per vecka 51,3% 53,1% 52,6% 55,8% 44,9% 46,2% 51,9% 46,4% 50,0% 41,5% 53,6% 44,0% … 39,2% 50,5%

Max en gång per vecka 38,5% 39,1% 33,1% 38,8% 42,2% 45,2% 37,1% 44,8% 43,0% 50,0% 38,1% 51,4% … 55,4% 40,8%

Minst en gång per dag 7,6% 13,4% 11,1% 9,7% 12,4% 9,3% 9,7% 8,3% 7,8% 11,9% 9,3% 6,9% … 7,4% 9,1%

Några gånger per vecka 50,6% 57,1% 52,3% 56,2% 49,7% 53,3% 48,7% 52,9% 54,5% 56,8% 58,3% 50,6% … 44,4% 54,2%

Max en gång per vecka 41,8% 29,4% 36,6% 34,1% 37,9% 37,3% 41,6% 38,8% 37,8% 31,4% 32,5% 42,5% … 48,1% 36,6%

Minst en gång per dag 39,1% 42,5% 43,0% 41,0% 46,6% 34,3% 42,7% 38,6% 38,3% 33,9% 36,7% 47,5% … 50,0% 39,7%

Några gånger per vecka 32,8% 34,0% 39,7% 43,6% 29,4% 42,9% 37,9% 40,3% 40,7% 43,0% 43,9% 29,6% … 27,5% 40,2%

Max en gång per vecka 28,1% 23,6% 17,3% 15,5% 24,0% 22,9% 19,4% 21,1% 21,0% 23,1% 19,3% 22,9% … 22,5% 20,2%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 23

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Minst en gång per dag 8,3% 17,1% 14,2% 12,7% 18,9% 20,8% 14,9% 13,7% 9,5% 14,3% 12,4% 8,2% … 7,9% 12,4%

Några gånger per vecka 56,9% 46,5% 49,0% 47,2% 42,2% 45,0% 45,6% 46,1% 45,0% 33,3% 44,9% 42,6% … 42,1% 45,5%

Max en gång per vecka 34,7% 36,4% 36,8% 40,1% 38,9% 34,2% 39,6% 40,2% 45,5% 52,4% 42,7% 49,2% … 50,0% 42,1%

Minst en gång per dag 6,9% 20,5% 14,4% 18,5% 18,0% 13,7% 12,3% 20,0% 11,2% 10,3% 8,5% 14,8% … 17,8% 13,4%

Några gånger per vecka 53,4% 41,8% 42,5% 41,8% 38,8% 43,8% 43,1% 39,3% 40,4% 39,3% 43,5% 42,1% … 31,5% 41,4%

Max en gång per vecka 39,7% 37,7% 43,1% 39,7% 43,2% 42,5% 44,6% 40,7% 48,4% 50,4% 48,0% 43,2% … 50,7% 45,2%

Minst en gång per dag 15,8% 11,6% 16,3% 14,2% 20,3% 16,7% 19,2% 14,4% 10,7% 11,9% 11,3% 11,9% … 6,9% 13,2%

Några gånger per vecka 34,2% 54,3% 47,3% 49,9% 35,9% 34,3% 42,3% 44,0% 41,2% 43,7% 48,2% 42,0% … 40,3% 44,2%

Max en gång per vecka 50,0% 34,1% 36,5% 35,9% 43,8% 49,0% 38,6% 41,6% 48,1% 44,4% 40,6% 46,0% … 52,8% 42,6%

Minst en gång per dag 10,1% 21,4% 18,6% 18,6% 17,9% 8,1% 15,7% 12,5% 10,6% 17,1% 13,6% 13,0% … 11,4% 13,8%

Några gånger per vecka 55,7% 42,7% 47,2% 44,4% 43,2% 43,2% 43,5% 48,7% 47,0% 39,3% 50,9% 49,7% … 46,8% 47,4%

Max en gång per vecka 34,2% 35,9% 34,2% 37,0% 38,9% 48,6% 40,8% 38,7% 42,5% 43,6% 35,5% 37,3% … 41,8% 38,7%

Minst en gång per dag 43,8% 49,5% 44,9% 46,2% 47,3% 33,0% 45,1% 44,7% 40,1% 37,6% 39,8% 50,3% … 48,7% 42,5%

Grönsaker per kommun och läsår

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

2016-2017

Frukostvanor per kommun och läsår

2019-2020

2017-2018 Grönsaker

2018-2019 Grönsaker

Läsår Total

2016-2017 Grönsaker

Total

2016-2017 Godis

Godis/kakor/chips per kommun och läsår

Grönsaker

2020-2021 Grönsaker

Läsår

2020-2021 Godis

2018-2019 Godis

2019-2020 Godis

2017-2018 Godis

Läsk

2017-2018 Läsk

Sötade drycker inkl energidryck per kommun och läsår

Läsår Total

2020-2021 Läsk

2018-2019 Läsk

2019-2020 Läsk

2016-2017



Några gånger per vecka 35,9% 30,5% 37,4% 34,7% 31,2% 39,6% 38,1% 34,7% 36,8% 41,9% 40,6% 24,3% … 33,3% 36,8%

Max en gång per vecka 20,3% 20,0% 17,6% 19,1% 21,5% 27,4% 16,8% 20,6% 23,1% 20,5% 19,7% 25,4% … 17,9% 20,7%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 24

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet år 1

Aldrig 1,7% 7,5% 8,9% 5,9%

1-2 skoldagar i veckan 1,9% 8,4% 15,0% 8,2%

3-4 skoldagar i veckan 6,1% 16,8% 21,0% 14,4%

Varje skoldag 90,3% 67,3% 55,2% 71,6%

Aldrig 2,5% 7,1% 9,8% 6,2%

1-2 skoldagar i veckan 2,5% 8,1% 13,5% 7,6%

3-4 skoldagar i veckan 5,4% 15,3% 17,6% 12,4%

Varje skoldag 89,6% 69,6% 59,0% 73,7%

Aldrig 1,9% 6,3% 12,3% 6,9%

1-2 skoldagar i veckan 2,4% 9,4% 14,0% 8,6%

3-4 skoldagar i veckan 7,9% 16,2% 16,9% 13,6%

Varje skoldag 87,8% 68,2% 56,9% 71,0%

Aldrig 2,6% 9,4% 12,0% 8,0%

1-2 skoldagar i veckan 2,8% 10,4% 13,1% 8,7%

3-4 skoldagar i veckan 7,8% 15,6% 19,8% 14,4%

Varje skoldag 86,7% 64,6% 55,2% 68,9%

Aldrig 2,8% 9,8% 9,9% 7,3%

1-2 skoldagar i veckan 3,8% 11,3% 16,3% 10,4%

3-4 skoldagar i veckan 7,5% 17,3% 18,1% 14,0%

Varje skoldag 85,9% 61,5% 55,8% 68,2%

Aldrig 2,3% 4,4% 11,0% 5,9%

1-2 skoldagar i veckan 2,5% 5,7% 13,4% 7,2%

3-4 skoldagar i veckan 6,8% 15,2% 20,1% 13,8%

Varje skoldag 88,4% 74,6% 55,5% 73,1%

Aldrig 2,4% 4,6% 10,9% 5,7%

1-2 skoldagar i veckan 1,7% 5,0% 15,2% 6,8%

3-4 skoldagar i veckan 5,7% 12,7% 15,8% 11,0%

Varje skoldag 90,2% 77,7% 58,1% 76,6%

Aldrig 3,4% 6,6% 12,5% 7,6%

1-2 skoldagar i veckan 2,6% 7,7% 14,1% 8,2%

3-4 skoldagar i veckan 6,2% 13,7% 19,2% 13,0%

Varje skoldag 87,8% 72,0% 54,2% 71,2%

Aldrig 2,5% 5,6% 12,8% 6,9%

1-2 skoldagar i veckan 2,9% 7,5% 14,2% 8,1%

3-4 skoldagar i veckan 5,6% 13,7% 20,8% 13,2%

Varje skoldag 89,0% 73,2% 52,2% 71,8%

Aldrig 2,9% 6,2% 11,1% 6,8%

1-2 skoldagar i veckan 4,0% 6,0% 15,3% 8,6%

3-4 skoldagar i veckan 6,9% 11,5% 20,2% 13,1%

Varje skoldag 86,1% 76,2% 53,4% 71,5%

Tabell 25

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

En gång i veckan eller mer sällan 33,7% 25,1% 26,6% 28,6%

Några gånger i veckan 36,8% 37,3% 37,6% 37,2%

Minst en gång per dag 29,5% 37,5% 35,7% 34,2%

En gång i veckan eller mer sällan 29,8% 23,7% 27,2% 26,9%

Några gånger i veckan 38,7% 33,5% 34,9% 35,7%

Minst en gång per dag 31,5% 42,8% 37,9% 37,4%

En gång i veckan eller mer sällan 30,9% 27,4% 27,9% 28,8%

Några gånger i veckan 37,1% 33,0% 37,2% 35,9%

Minst en gång per dag 32,0% 39,6% 34,9% 35,3%

En gång i veckan eller mer sällan 33,5% 23,3% 25,7% 27,5%

Några gånger i veckan 35,7% 36,0% 39,1% 36,9%

Minst en gång per dag 30,8% 40,7% 35,3% 35,6%

En gång i veckan eller mer sällan 34,9% 21,7% 25,7% 28,0%

Några gånger i veckan 33,0% 33,5% 34,4% 33,6%

Minst en gång per dag 32,1% 44,8% 39,9% 38,4%

En gång i veckan eller mer sällan 25,9% 18,2% 14,9% 19,8%

Några gånger i veckan 34,5% 31,8% 31,4% 32,6%

Minst en gång per dag 39,7% 50,0% 53,6% 47,5%

En gång i veckan eller mer sällan 28,4% 14,8% 16,4% 20,4%

Några gånger i veckan 35,0% 31,8% 29,5% 32,3%

Minst en gång per dag 36,6% 53,4% 54,1% 47,3%

En gång i veckan eller mer sällan 29,7% 18,5% 14,1% 20,8%

Några gånger i veckan 35,2% 29,4% 30,7% 31,9%

Minst en gång per dag 35,2% 52,1% 55,2% 47,4%

En gång i veckan eller mer sällan 25,3% 14,9% 15,1% 18,6%

Några gånger i veckan 35,8% 34,5% 30,3% 33,6%

Minst en gång per dag 38,9% 50,6% 54,5% 47,8%

En gång i veckan eller mer sällan 29,2% 23,1% 15,3% 22,4%

Några gånger i veckan 30,4% 31,8% 32,4% 31,6%

Minst en gång per dag 40,4% 45,2% 52,3% 46,1%

2017-2018

2018-2019

2016-2017

Frukostvanor per kön, årskurs och läsår

Flickor

2020-2021 Läsk

Grönsaker per kön, årskurs och läsår

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

Pojkar 2016-2017

2019-2020

2020-2021

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

Flickor 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021



Tabell 26

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Minst en gång per dag 5,5% 8,6% 12,4% 8,7%

Några gånger per vecka 37,8% 55,6% 57,4% 49,9%

Max en gång per vecka 56,7% 35,9% 30,2% 41,5%

Minst en gång per dag 6,1% 7,3% 9,9% 7,6%

Några gånger per vecka 35,5% 50,7% 60,7% 48,1%

Max en gång per vecka 58,3% 42,0% 29,4% 44,3%

Minst en gång per dag 6,4% 6,1% 11,9% 8,3%

Några gånger per vecka 37,9% 52,2% 58,3% 49,4%

Max en gång per vecka 55,8% 41,7% 29,7% 42,3%

Minst en gång per dag 6,7% 8,1% 12,9% 9,2%

Några gånger per vecka 41,7% 60,1% 60,5% 54,1%

Max en gång per vecka 51,6% 31,7% 26,7% 36,7%

Minst en gång per dag 92,5% 7,7% 11,3% 39,4%

Några gånger per vecka 4,2% 63,4% 61,7% 41,5%

Max en gång per vecka 3,3% 28,9% 27,0% 19,0%

Minst en gång per dag 7,9% 8,9% 14,2% 10,3%

Några gånger per vecka 43,7% 57,0% 58,1% 52,6%

Max en gång per vecka 48,4% 34,1% 27,7% 37,0%

Minst en gång per dag 7,4% 9,3% 14,9% 10,3%

Några gånger per vecka 45,5% 50,5% 50,6% 48,7%

Max en gång per vecka 47,0% 40,2% 34,5% 41,1%

Minst en gång per dag 6,8% 7,5% 12,9% 9,2%

Några gånger per vecka 46,0% 51,5% 56,9% 51,5%

Max en gång per vecka 47,2% 41,0% 30,2% 39,3%

Minst en gång per dag 6,8% 8,6% 11,7% 9,0%

Några gånger per vecka 45,4% 57,5% 60,8% 54,4%

Max en gång per vecka 47,7% 33,9% 27,4% 36,6%

Minst en gång per dag 93,8% 8,8% 12,9% 39,9%

Några gånger per vecka 3,6% 58,1% 57,3% 38,8%

Max en gång per vecka 2,6% 33,1% 29,8% 21,3%

Tabell 27

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Minst en gång per dag 7,3% 7,8% 16,1% 10,2%

Några gånger per vecka 34,8% 45,2% 46,5% 41,9%

Max en gång per vecka 57,9% 47,0% 37,4% 47,8%

Minst en gång per dag 9,1% 8,8% 16,2% 11,0%

Några gånger per vecka 29,7% 38,8% 42,9% 36,7%

Max en gång per vecka 61,2% 52,4% 40,9% 52,3%

Minst en gång per dag 6,4% 8,4% 14,3% 9,8%

Några gånger per vecka 33,0% 42,7% 47,4% 41,1%

Max en gång per vecka 60,6% 48,9% 38,4% 49,1%

Minst en gång per dag 8,3% 12,0% 16,3% 12,2%

Några gånger per vecka 36,3% 47,0% 50,9% 44,8%

Max en gång per vecka 55,4% 41,0% 32,8% 43,0%

Minst en gång per dag 92,4% 11,5% 16,8% 42,1%

Några gånger per vecka 5,4% 49,2% 51,3% 34,5%

Max en gång per vecka 2,2% 39,3% 31,8% 23,4%

Minst en gång per dag 8,7% 10,7% 23,9% 14,5%

Några gånger per vecka 44,1% 51,2% 51,9% 48,9%

Max en gång per vecka 47,2% 38,0% 24,1% 36,6%

Minst en gång per dag 11,1% 13,6% 23,9% 15,7%

Några gånger per vecka 40,0% 47,5% 51,1% 45,8%

Max en gång per vecka 48,9% 38,9% 25,0% 38,5%

Minst en gång per dag 10,9% 13,3% 24,2% 16,4%

Några gånger per vecka 40,9% 47,8% 52,1% 47,0%

Max en gång per vecka 48,2% 38,9% 23,7% 36,6%

Minst en gång per dag 9,7% 12,9% 23,8% 15,4%

Några gånger per vecka 42,3% 52,9% 55,5% 50,1%

Max en gång per vecka 48,0% 34,2% 20,7% 34,4%

Minst en gång per dag 89,2% 12,0% 23,6% 42,9%

Några gånger per vecka 7,1% 56,1% 55,8% 39,1%

Max en gång per vecka 3,7% 31,9% 20,6% 18,0%

Godis per kön, årskurs och läsår

Läsk per kön, årskurs och läsår

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

Flickor 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

Flickor 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021



Tabell 28

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Dåligt/mycket dåligt 2,1% 1,1% 1,9% 1,7% 1,2% 0,9% 0,8% 5,9% 0,9% 1,6% … 1,1%

Varken bra eller dåligt 5,6% 14,8% 9,8% 6,5% 15,9% 11,7% 4,8% 8,0% 7,3% 16,5% 9,7% 11,5% … 6,6% 8,7%

Bra/mycket bra 94,4% 85,2% 88,1% 92,4% 82,2% 86,7% 94,0% 91,1% 91,9% 77,6% 89,3% 86,9% … 93,4% 90,1%

Dåligt/mycket dåligt 2,4% 1,4% 3,8% 1,3% 0,8% 1,4% 1,3% 4,2% 1,7% 3,1% … 1,4% 1,7%

Varken bra eller dåligt 10,2% 7,1% 7,2% 10,9% 13,1% 11,8% 6,5% 9,1% 6,5% 15,8% 10,0% 9,4% … 2,7% 8,4%

Bra/mycket bra 89,8% 92,9% 90,4% 87,8% 83,1% 86,8% 92,7% 89,5% 92,2% 80,0% 88,3% 87,4% … 95,9% 90,0%

Dåligt/mycket dåligt 0,8% 2,6% 2,6% 4,5% 2,9% 0,7% 2,5% 1,2% 2,3% 1,4% 1,1% … 1,7%

Varken bra eller dåligt 12,5% 7,0% 9,8% 6,3% 14,6% 5,8% 7,7% 9,0% 9,2% 7,6% 9,6% 15,7% … 8,1% 9,3%

Bra/mycket bra 87,5% 92,2% 87,6% 91,1% 81,0% 91,3% 91,6% 88,5% 89,6% 90,1% 89,1% 83,1% … 91,9% 88,9%

Dåligt/mycket dåligt 10,1% 1,2% 1,4% 0,6% 1,3% 0,5% 1,8% 0,9% 0,8% 1,4% 2,2% … 1,3%

Varken bra eller dåligt 6,3% 9,1% 8,9% 7,4% 10,9% 4,0% 8,4% 11,3% 8,5% 12,3% 6,5% 11,7% … 11,1% 8,5%

Bra/mycket bra 83,5% 90,9% 89,9% 91,1% 88,5% 94,7% 91,1% 86,9% 90,6% 86,9% 92,1% 86,1% … 88,9% 90,2%

Dåligt/mycket dåligt 2,8% 1,8% 0,9% 0,5% 2,8% 0,8% 1,2% 1,1% 2,3% 2,2% 1,1% … 1,2% 1,4%

Varken bra eller dåligt 6,3% 3,8% 8,1% 10,1% 14,9% 9,3% 5,6% 8,5% 6,8% 6,0% 8,3% 9,4% … 11,1% 8,0%

Bra/mycket bra 93,7% 93,4% 90,1% 89,1% 84,6% 87,9% 93,6% 90,3% 92,2% 91,7% 89,5% 89,4% … 87,7% 90,6%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 29

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Ofta/alltid 14,0% 31,6% 31,4% 12,0% 31,9% 25,8% 21,7% 19,4% 23,6% 35,0% 25,0% us … 19,5% 24,1%

Ibland 48,0% 34,7% 35,6% 41,2% 37,7% 55,1% 43,7% 41,3% 40,8% 40,0% 39,9% us … 36,6% 40,4%

Sällan/aldrig 38,0% 33,7% 32,9% 46,8% 30,4% 19,1% 34,6% 39,3% 35,6% 25,0% 35,0% us … 43,9% 35,5%

Ofta/alltid 10,5% 25,3% 26,7% 17,4% 29,9% 41,3% 24,8% 19,3% 26,2% 30,0% 25,5% 13,7% … 14,9% 24,2%

Ibland 44,7% 28,4% 38,9% 40,9% 38,9% 32,6% 44,2% 42,5% 37,6% 37,1% 35,9% 47,0% … 46,8% 39,1%

Sällan/aldrig 44,7% 46,3% 34,4% 41,7% 31,3% 26,1% 31,0% 38,2% 36,2% 32,9% 38,6% 39,3% … 38,3% 36,6%

Ofta/alltid 24,0% 15,5% 24,8% 17,0% 40,9% 26,9% 28,6% 20,1% 22,7% 19,8% 23,5% 17,0% … 23,3% 23,5%

Ibland 44,0% 44,3% 41,0% 45,0% 31,7% 41,8% 38,3% 42,5% 41,1% 43,2% 40,8% 39,0% … 44,2% 40,9%

Sällan/aldrig 32,0% 40,2% 34,2% 38,1% 27,4% 31,3% 33,1% 37,3% 36,1% 37,0% 35,7% 44,0% … 32,6% 35,6%

Ofta/alltid 16,4% 16,8% 26,6% 16,7% 26,7% 34,8% 24,0% 25,0% 24,8% 31,0% 20,2% 21,7% … 27,3% 23,3%

Ibland 43,6% 50,5% 38,5% 37,6% 40,6% 37,0% 39,3% 35,9% 39,5% 29,6% 43,2% 46,2% … 38,2% 40,1%

Sällan/aldrig 40,0% 32,6% 34,9% 45,7% 32,7% 28,3% 36,7% 39,1% 35,7% 39,4% 36,6% 32,1% … 34,5% 36,6%

Ofta/alltid 12,8% 36,9% 22,2% 16,9% 27,2% 11,0% 23,4% 19,8% 23,7% 23,2% 23,7% 23,0% … 30,8% 22,7%

Ibland 35,9% 33,8% 40,3% 43,9% 40,4% 31,5% 40,5% 37,2% 44,1% 35,4% 42,1% 43,0% … 46,2% 41,5%

Sällan/aldrig 51,3% 29,2% 37,4% 39,2% 32,5% 57,5% 36,0% 43,0% 32,2% 41,5% 34,3% 34,0% … 23,1% 35,8%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 30

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Dåligt/mycket dåligt 1,7% 0,8% 2,8% 2,2% 4,7% 2,6% 1,4% 1,9% 1,6% 5,8% 3,0% 2,6% … 2,7% 2,3%

Varken bra eller dåligt 11,9% 15,9% 13,8% 9,6% 19,3% 14,5% 8,5% 11,7% 12,1% 11,7% 11,6% 8,9% … 8,2% 12,0%

Bra/mycket bra 86,4% 83,3% 83,4% 88,3% 75,9% 82,9% 90,1% 86,5% 86,3% 82,5% 85,4% 88,5% … 89,0% 85,7%

Dåligt/mycket dåligt 2,5% 0,8% 2,9% 1,4% 3,4% 1,9% 1,6% 2,5% 2,2% 3,8% 2,7% 1,7% … 1,4% 2,4%

Varken bra eller dåligt 12,5% 10,9% 13,6% 9,7% 14,8% 9,6% 17,1% 14,9% 12,7% 7,7% 15,0% 16,9% … 13,5% 13,7%

Bra/mycket bra 85,0% 88,4% 83,4% 88,9% 81,7% 88,5% 81,3% 82,7% 85,2% 88,5% 82,3% 81,4% … 85,1% 84,0%

Dåligt/mycket dåligt 7,7% 1,7% 2,2% 1,4% 1,8% 2,7% 1,0% 2,2% 2,0% 2,4% 2,4% 1,7% … 1,2% 2,1%

Varken bra eller dåligt 15,4% 7,4% 14,2% 8,6% 15,6% 6,7% 8,9% 17,0% 12,9% 21,1% 12,8% 16,2% … 8,5% 13,0%

Bra/mycket bra 76,9% 90,9% 83,6% 90,0% 82,6% 90,7% 90,2% 80,8% 85,1% 76,4% 84,8% 82,1% … 90,2% 84,9%

Dåligt/mycket dåligt 3,1% 3,8% 2,3% 2,6% 3,9% 6,6% 1,7% 1,5% 2,3% 3,8% 2,7% 2,2% … 2,5% 2,5%

Varken bra eller dåligt 10,9% 14,2% 15,1% 11,6% 14,5% 8,5% 10,9% 10,4% 12,7% 13,1% 14,1% 12,8% … 9,9% 12,8%

Bra/mycket bra 85,9% 82,1% 82,6% 85,8% 81,6% 84,9% 87,5% 88,1% 84,9% 83,1% 83,2% 85,0% … 87,7% 84,6%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 31

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Dåligt/mycket dåligt 0,9% 2,1% 1,2% 1,4%

Varken bra eller dåligt 10,2% 11,1% 8,7% 10,0%

Bra/mycket bra 89,0% 86,9% 90,1% 88,6%

Dåligt/mycket dåligt 1,6% 1,8% 1,5% 1,7%

Varken bra eller dåligt 9,2% 9,9% 7,5% 9,0%

Bra/mycket bra 89,2% 88,3% 90,9% 89,4%

Dåligt/mycket dåligt 2,2% 3,0% 1,6% 2,2%

Varken bra eller dåligt 10,2% 11,9% 8,2% 10,0%

Bra/mycket bra 87,6% 85,1% 90,2% 87,8%

Dåligt/mycket dåligt 1,5% 1,7% 0,9% 1,4%

Varken bra eller dåligt 9,7% 10,4% 6,7% 8,9%

Bra/mycket bra 88,8% 87,8% 92,4% 89,7%

Dåligt/mycket dåligt 2,0% 2,0% 1,1% 1,7%

Varken bra eller dåligt 11,0% 9,6% 7,5% 9,3%

Bra/mycket bra 87,0% 88,4% 91,4% 89,0%

Skoltrivsel per kommun och läsår

2018-2019

2019-2020

2020-2021

2016-2017

2017-2018

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2016-2017

Skolstress per kommun och läsår

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Skolarbetet per kommun och läsår

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Skoltrivsel per kön, årskurs och läsår

Flickor 2016-2017

2020-2021



Dåligt/mycket dåligt 1,2% 1,1% 0,4% 0,9%

Varken bra eller dåligt 8,7% 8,5% 5,3% 7,5%

Bra/mycket bra 90,1% 90,4% 94,3% 91,6%

Dåligt/mycket dåligt 2,8% 1,2% 0,7% 1,7%

Varken bra eller dåligt 9,3% 6,8% 6,9% 7,8%

Bra/mycket bra 87,9% 91,9% 92,4% 90,5%

Dåligt/mycket dåligt 2,2% 1,1% 0,6% 1,3%

Varken bra eller dåligt 11,4% 8,7% 6,0% 8,7%

Bra/mycket bra 86,4% 90,1% 93,4% 90,0%

Dåligt/mycket dåligt 1,0% 1,2% 1,1% 1,1%

Varken bra eller dåligt 10,1% 8,3% 5,7% 8,1%

Bra/mycket bra 88,9% 90,5% 93,1% 90,8%

Dåligt/mycket dåligt 2,0% 1,2% 0,5% 1,2%

Varken bra eller dåligt 9,1% 7,2% 3,7% 6,6%

Bra/mycket bra 88,8% 91,6% 95,8% 92,1%

Tabell 32

Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Ofta/alltid 26,7% 39,2% 32,7%

Ibland 41,4% 41,6% 41,5%

Sällan/aldrig 31,9% 19,2% 25,8%

Ofta/alltid 29,5% 36,8% 32,7%

Ibland 40,5% 41,9% 41,1%

Sällan/aldrig 30,0% 21,3% 26,2%

Ofta/alltid 29,4% 37,4% 33,7%

Ibland 40,8% 45,7% 43,4%

Sällan/aldrig 29,8% 17,0% 22,9%

Ofta/alltid 28,0% 32,8% 30,4%

Ibland 42,5% 46,9% 44,7%

Sällan/aldrig 29,5% 20,4% 24,9%

Ofta/alltid 29,5% 33,6% 31,8%

Ibland 44,0% 48,6% 46,6%

Sällan/aldrig 26,5% 17,8% 21,6%

Ofta/alltid 13,6% 17,7% 15,7%

Ibland 35,3% 43,0% 39,4%

Sällan/aldrig 51,1% 39,3% 44,9%

Ofta/alltid 15,1% 16,9% 16,0%

Ibland 35,4% 39,3% 37,2%

Sällan/aldrig 49,5% 43,8% 46,8%

Ofta/alltid 13,1% 15,0% 14,2%

Ibland 35,8% 41,0% 38,7%

Sällan/aldrig 51,0% 43,9% 47,2%

Ofta/alltid 17,0% 15,2% 16,1%

Ibland 32,7% 38,1% 35,4%

Sällan/aldrig 50,3% 46,7% 48,5%

Ofta/alltid 12,9% 14,7% 13,9%

Ibland 32,8% 39,4% 36,5%

Sällan/aldrig 54,3% 45,8% 49,6%

Tabell 33

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Dåligt/mycket dåligt 1,3% 3,4% 2,1% 2,3%

Varken bra eller dåligt 7,4% 11,4% 19,5% 12,3%

Bra/mycket bra 91,3% 85,2% 78,4% 85,5%

Dåligt/mycket dåligt 1,7% 4,0% 3,1% 2,9%

Varken bra eller dåligt 7,9% 14,7% 19,7% 14,1%

Bra/mycket bra 90,4% 81,3% 77,3% 83,0%

Dåligt/mycket dåligt 1,6% 3,8% 2,6% 2,7%

Varken bra eller dåligt 6,7% 15,4% 17,5% 13,2%

Bra/mycket bra 91,7% 80,8% 79,8% 84,1%

Dåligt/mycket dåligt 2,7% 4,1% 1,8% 2,7%

Varken bra eller dåligt 7,9% 15,9% 19,9% 14,5%

Bra/mycket bra 89,4% 80,0% 78,3% 82,8%

Dåligt/mycket dåligt 3,3% 2,2% 1,4% 2,3%

Varken bra eller dåligt 8,4% 12,8% 14,6% 11,7%

Bra/mycket bra 88,4% 85,0% 84,1% 86,0%

Dåligt/mycket dåligt 2,9% 1,8% 1,0% 1,9%

Varken bra eller dåligt 11,0% 13,0% 15,7% 13,3%

Bra/mycket bra 86,2% 85,2% 83,2% 84,8%

Dåligt/mycket dåligt 1,2% 1,6% 1,7% 1,5%

Varken bra eller dåligt 10,9% 13,7% 14,0% 12,8%

Bra/mycket bra 87,9% 84,7% 84,4% 85,7%

Dåligt/mycket dåligt 3,4% 1,6% 1,8% 2,3%

Varken bra eller dåligt 8,1% 11,0% 14,6% 11,3%

2019-2020

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Skolstress per kön, årskurs och läsår

Flickor 2016-2017

2017-2018

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

Skolarbetet per kön, årskurs och läsår

Flickor 2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Pojkar 2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021



Bra/mycket bra 88,5% 87,4% 83,6% 86,4%

Pojkar

2020-2021



Tabell 34

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Mycket dålig 0,7% 0,9% 5,7% 0,8% 1,5% 1,2% 4,7% 1,5% 1,6% … 1,4%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 19,6% 17,5% 14,4% 23,8% 34,9% 14,1% 11,2% 12,3% 14,8% 11,8% 16,6% 11,5% … 12,7% 16,2%

Mycket bra/ganska bra 80,4% 82,5% 84,9% 75,3% 59,4% 85,9% 88,0% 86,2% 84,0% 83,5% 81,9% 86,9% … 87,3% 82,4%

Mycket dålig 4,7% 1,6% 5,4% 11,8% 1,3% 1,5% 1,7% 0,9% 2,0% 2,8% 0,7% … 2,2%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 18,6% 6,3% 19,7% 33,5% 25,0% 34,2% 17,0% 14,7% 20,6% 21,4% 24,5% 36,1% … 23,4% 22,1%

Mycket bra/ganska bra 76,7% 93,8% 78,7% 61,1% 63,2% 64,5% 81,5% 83,6% 78,4% 76,5% 72,7% 63,3% … 76,6% 75,6%

Mycket dålig 6,3% 0,9% 7,6% 5,2% 1,3% 1,6% 1,0% 2,0% 3,2% 1,3% 5,8% … 2,2%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 28,1% 11,0% 21,7% 32,4% 28,5% 22,5% 19,4% 19,6% 21,3% 20,0% 19,7% 25,9% … 22,6% 21,7%

Mycket bra/ganska bra 65,6% 89,0% 77,4% 60,0% 66,3% 76,3% 79,1% 79,4% 76,6% 76,8% 79,0% 68,3% … 77,4% 76,1%

Mycket dålig 4,4% 0,9% 8,9% 1,6% 1,0% 1,7% 2,0% 0,5% 2,4% … 1,5%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 17,8% 14,8% 22,1% 30,2% 22,4% 9,5% 18,8% 23,1% 22,9% 15,2% 13,5% 24,0% … 41,4% 20,6%

Mycket bra/ganska bra 77,8% 85,2% 77,1% 60,9% 77,6% 88,9% 81,2% 75,8% 75,4% 82,8% 86,0% 73,6% … 58,6% 77,8%

Mycket dålig 1,7% 2,8% 4,3% 1,4% 0,4% 0,5% 1,8% 1,1% 1,6% … 1,4%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 10,4% 8,3% 17,1% 18,5% 25,6% 10,1% 10,1% 16,1% 16,0% 17,2% 19,4% 17,2% … 8,1% 16,7%

Mycket bra/ganska bra 89,6% 91,7% 81,2% 78,7% 70,1% 88,4% 89,5% 83,3% 82,3% 82,8% 79,5% 81,3% … 91,9% 81,9%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 35

Flickor Pojkar

Mycket dåliga 1,4% 1,8% 1,6%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 15,9% 14,4% 15,1%

Mycket bra/ganska bra 82,8% 83,8% 83,3%

Mycket dåliga 2,1% 3,6% 2,9%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 30,8% 28,3% 29,5%

Mycket bra/ganska bra 67,1% 68,1% 67,6%

Mycket dåliga 0,5% 1,1% 0,8%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 14,3% 11,4% 12,9%

Mycket bra/ganska bra 85,2% 87,5% 86,3%

Mycket dåliga 2,2% 2,4% 2,3%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 28,5% 29,0% 28,8%

Mycket bra/ganska bra 69,3% 68,6% 69,0%

Mycket dåliga 1,2% 1,7% 1,5%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 12,6% 12,8% 12,7%

Mycket bra/ganska bra 86,1% 85,5% 85,8%

Mycket dåliga 0,8% 1,9% 1,3%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 21,0% 22,4% 21,7%

Mycket bra/ganska bra 78,3% 75,8% 77,0%

Tabell 36

Flickor Pojkar

Mycket dålig 0,8% 0,5% 0,7%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 7,1% 8,9% 8,0%

Mycket bra eller ganska bra 92,1% 90,6% 91,3%

Mycket dålig 0,8% 1,3% 1,1%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 12,1% 9,5% 10,7%

Mycket bra eller ganska bra 87,1% 89,3% 88,2%

Mycket dålig 0,1% 0,6% 0,3%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 8,2% 8,0% 8,1%

Mycket bra eller ganska bra 91,7% 91,4% 91,6%

Mycket dålig 0,7% 1,1% 0,9%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 11,7% 6,1% 8,9%

Mycket bra eller ganska bra 87,6% 92,7% 90,1%

Mycket dålig 0,2% 1,1% 0,6%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 7,5% 6,3% 6,9%

Mycket bra eller ganska bra 92,3% 92,6% 92,5%

Mycket dålig 0,4% 0,4% 0,4%

Varken bra eller dålig/ganska dålig 11,1% 8,5% 9,8%

Mycket bra eller ganska bra 88,6% 91,1% 89,9%

Tabell 37

Flickor Pojkar

Mycket dåliga 7,3% 11,1% 9,3%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 36,3% 31,9% 34,0%

Mycket bra eller ganska bra 56,3% 57,0% 56,7%

Mycket dåliga 7,9% 10,3% 9,2%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 42,3% 36,6% 39,3%

Mycket bra eller ganska bra 49,8% 53,1% 51,6%

Mycket dåliga 10,9% 12,7% 11,8%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 38,6% 35,3% 36,9%

Mycket bra eller ganska bra 50,5% 52,0% 51,3%

Mycket dåliga 10,3% 10,7% 10,5%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 42,7% 35,3% 39,0%

Mycket bra eller ganska bra 47,0% 54,0% 50,5%

Mycket dåliga 9,9% 11,9% 10,9%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 37,8% 35,9% 36,9%

Mycket bra eller ganska bra 52,3% 52,2% 52,3%

Mycket dåliga 10,1% 10,9% 10,5%

Varken bra eller dåliga/ganska dåliga 45,6% 37,5% 41,4%

Mycket bra eller ganska bra 44,3% 51,6% 48,1%

Skolgården per kommun och läsår

2020-2021

2018-2019

2019-2020

2016-2017

2017-2018

2018-2019 Årskurs 4

Årskurs 7

Skolgården per kön, årskurs och läsår

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

2019-2020 Årskurs 4

Årskurs 7

2018-2019 Årskurs 4

Årskurs 7

Idrottshallen per kön, årskurs och läsår

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

2019-2020 Årskurs 4

Årskurs 7

2018-2019 Årskurs 4

Årskurs 7

Duscharna per kön, årskurs och läsår

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

2019-2020 Årskurs 4

Årskurs 7



Tabell 38

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Nej 98,6% 97,7% 93,8% 97,2% 96,3% 94,1% 95,9% 97,3% 97,3% 84,7% 97,0% 96,7% … 96,0% 96,4%

Ja 1,4% 2,3% 6,2% 2,8% 3,7% 5,9% 4,1% 2,7% 2,7% 15,3% 3,0% 3,3% … 4,0% 3,6%

Nej 93,1% 90,8% 93,1% 91,9% 89,9% 89,2% 94,0% 94,6% 92,8% 91,2% 89,6% 93,6% … 94,4% 92,4%

Ja 6,9% 9,2% 6,9% 8,1% 10,1% 10,8% 6,0% 5,4% 7,2% 8,8% 10,4% 6,4% … 5,6% 7,6%

Nej 92,5% 96,7% 92,1% 93,3% 86,6% 85,3% 94,0% 92,3% 92,6% 96,0% 94,0% 91,1% … 94,4% 92,7%

Ja 7,5% 3,3% 7,9% 6,7% 13,4% 14,7% 6,0% 7,7% 7,4% 4,0% 6,0% 8,9% … 5,6% 7,3%

Nej 93,3% 95,7% 92,5% 95,1% 93,0% 93,2% 92,1% 92,8% 94,0% 93,0% 95,0% 94,4% … 96,3% 93,9%

Ja 6,7% 4,3% 7,5% 4,9% 7,0% 6,8% 7,9% 7,2% 6,0% 7,0% 5,0% 5,6% … 3,7% 6,1%

Nej 98,4% 95,1% 93,9% 90,9% 94,8% 85,4% 94,3% 92,4% 93,7% 90,4% 93,0% 95,4% … 91,3% 93,2%

Ja 1,6% 4,9% 6,1% 9,1% 5,2% 14,6% 5,7% 7,6% 6,3% 9,6% 7,0% 4,6% … 8,8% 6,8%

Nej 95,4% 95,2% 93,0% 93,7% 92,1% 89,4% 94,1% 93,8% 94,1% 91,5% 94,1% 93,9% … 94,5% 93,8%

Ja 4,6% 4,8% 7,0% 6,3% 7,9% 10,6% 5,9% 6,2% 5,9% 8,5% 5,9% 6,1% … 5,5% 6,2%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 39

Flickor Pojkar

Nej 86,6% 89,4% 88,0%

Ja 13,4% 10,6% 12,0%

Nej 92,4% 94,9% 93,7%

Ja 7,6% 5,1% 6,3%

Nej 96,3% 99,3% 97,9%

Ja 3,7% 0,7% 2,1%

Nej 91,8% 94,6% 93,2%

Ja 8,2% 5,4% 6,8%

Tabell 40

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Nej 94,4% 95,9% 98,1% 96,1%

Ja 5,6% 4,1% 1,9% 3,9%

Nej 85,3% 90,7% 95,5% 90,1%

Ja 14,7% 9,3% 4,5% 9,9%

Nej 87,1% 90,7% 95,3% 91,1%

Ja 12,9% 9,3% 4,7% 8,9%

Nej 86,1% 93,0% 97,1% 92,1%

Ja 13,9% 7,0% 2,9% 7,9%

Nej 86,6% 92,4% 96,3% 91,8%

Ja 13,4% 7,6% 3,7% 8,2%

Nej 94,6% 96,9% 98,8% 96,7%

Ja 5,4% 3,1% 1,2% 3,3%

Nej 90,9% 95,1% 98,4% 94,5%

Ja 9,1% 4,9% 1,6% 5,5%

Nej 89,2% 95,9% 97,5% 94,2%

Ja 10,8% 4,1% 2,5% 5,8%

Nej 91,9% 96,5% 98,8% 95,7%

Ja 8,1% 3,5% 1,2% 4,3%

Nej 89,4% 94,9% 99,3% 94,6%

Ja 10,6% 5,1% 0,7% 5,4%

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

Utsatt för mobbning/utanförskap per kommun och läsår

2016-2017

Total

Mobbning per kön, årskurs och läsår

Flickor 2016-2017

Mobbning/utanförskap per kön och årskurs

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

Total

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet 

år 1

2020-2021

2018-2019

2019-2020

Pojkar 2016-2017

2017-2018



Tabell 41

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Nej 4,2% 7,0% 6,5% 4,2% 9,8% 10,3% 6,1% 4,9% 5,2% 10,8% 6,6% 8,2% … 7,9% 6,1%

Ja 95,8% 93,0% 93,5% 95,8% 90,2% 89,7% 93,9% 95,1% 94,8% 89,2% 93,4% 91,8% … 92,1% 93,9%

Nej 6,8% 10,6% 4,6% 5,2% 9,7% 8,6% 5,5% 4,9% 5,0% 7,8% 8,0% 10,2% … 8,3% 6,1%

Ja 93,2% 89,4% 95,4% 94,8% 90,3% 91,4% 94,5% 95,1% 95,0% 92,2% 92,0% 89,8% … 91,7% 93,9%

Nej 7,5% 7,3% 5,7% 6,0% 9,1% 8,8% 4,6% 7,1% 5,6% 8,8% 5,3% 13,4% … 2,7% 6,2%

Ja 92,5% 92,7% 94,3% 94,0% 90,9% 91,2% 95,4% 92,9% 94,4% 91,2% 94,7% 86,6% … 97,3% 93,8%

Nej 3,8% 5,3% 3,4% 4,7% 6,1% 5,4% 4,6% 6,6% 4,1% 6,9% 5,3% 6,9% … 3,8% 4,8%

Ja 96,2% 94,7% 96,6% 95,3% 93,9% 94,6% 95,4% 93,4% 95,9% 93,1% 94,7% 93,1% … 96,2% 95,2%

Nej 3,3% 8,1% 3,1% 5,8% 8,9% 10,9% 6,6% 5,0% 5,3% 5,7% 5,7% 5,1% … 9,0% 5,5%

Ja 96,7% 91,9% 96,9% 94,2% 91,1% 89,1% 93,4% 95,0% 94,7% 94,3% 94,3% 94,9% … 91,0% 94,5%

Nej 5,7% 7,8% 5,7% 5,8% 9,0% 10,8% 6,1% 6,1% 5,9% 8,9% 6,5% 9,3% … 7,8% 6,5%

Ja 94,3% 92,2% 94,3% 94,2% 91,0% 89,2% 93,9% 93,9% 94,1% 91,1% 93,5% 90,7% … 92,2% 93,5%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 42

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Missnöjd/mycket missnöjd 3,9% 2,9% 0,8% 1,9% 0,9% 1,2% 1,1% 2,5% 1,2% 2,1% … 1,4%

Varken nöjd eller missnöjd12,1% 7,1% 5,8% 4,1% 9,4% 4,1% 4,3% 4,8% 5,6% 5,9% 6,3% 5,8% … 2,7% 5,6%

Nöjd/mycket nöjd 87,9% 89,0% 91,4% 95,1% 88,7% 95,9% 94,9% 94,0% 93,3% 91,6% 92,5% 92,1% … 97,3% 92,9%

Missnöjd/mycket missnöjd2,5% 1,6% 1,3% 1,7% 2,3% 2,9% 2,3% 1,5% 1,9% 3,1% 1,7% 1,7% … 1,4% 1,8%

Varken nöjd eller missnöjd5,0% 8,0% 6,6% 5,7% 10,0% 1,9% 7,4% 5,4% 6,2% 2,3% 6,4% 6,9% … 2,8% 6,3%

Nöjd/mycket nöjd 92,5% 90,4% 92,1% 92,6% 87,7% 95,1% 90,3% 93,1% 91,9% 94,7% 91,9% 91,4% … 95,8% 91,9%

Missnöjd/mycket missnöjd2,6% 0,9% 1,5% 0,6% 1,8% 1,3% 0,7% 0,9% 1,4% 2,4% 1,3% 0,6% … 1,2%

Varken nöjd eller missnöjd10,5% 6,0% 5,8% 4,3% 6,6% 5,3% 4,8% 5,7% 5,3% 8,9% 5,9% 3,9% … 4,9% 5,6%

Nöjd/mycket nöjd 86,8% 93,2% 92,8% 95,1% 91,6% 93,3% 94,5% 93,4% 93,3% 88,6% 92,8% 95,6% … 95,1% 93,2%

Missnöjd/mycket missnöjd 0,9% 1,5% 0,6% 0,5% 2,8% 1,4% 0,7% 0,9% 3,0% 1,1% 1,1% … 1,2% 1,1%

Varken nöjd eller missnöjd1,6% 6,6% 4,2% 8,1% 8,2% 5,6% 5,3% 5,3% 5,2% 5,3% 7,0% 2,2% … 6,2% 5,7%

Nöjd/mycket nöjd 98,4% 92,5% 94,3% 91,4% 91,3% 91,6% 93,3% 94,0% 93,9% 91,7% 91,8% 96,7% … 92,6% 93,2%

Missnöjd/mycket missnöjd1,3% 1,9% 1,8% 0,9% 1,7% 1,9% 1,3% 1,1% 1,3% 2,8% 1,3% 1,4% … 0,6% 1,4%

Varken nöjd eller missnöjd7,6% 6,9% 5,6% 5,5% 8,7% 4,2% 5,5% 5,3% 5,6% 5,5% 6,4% 4,7% … 4,2% 5,8%

Nöjd/mycket nöjd 91,2% 91,2% 92,6% 93,5% 89,6% 93,9% 93,2% 93,6% 93,1% 91,7% 92,2% 93,9% … 95,1% 92,8%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 43

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet år 1 Total

Nej 4,7% 4,6% 4,5% 4,6%

Ja 95,3% 95,4% 95,5% 95,4%

Nej 4,9% 4,2% 4,2% 4,5%

Ja 95,1% 95,8% 95,8% 95,5%

Nej 5,5% 3,8% 3,5% 4,3%

Ja 94,5% 96,2% 96,5% 95,7%

Nej 3,5% 3,4% 2,7% 3,2%

Ja 96,5% 96,6% 97,3% 96,8%

Nej 5,3% 4,6% 4,7% 4,9%

Ja 94,7% 95,4% 95,3% 95,1%

Nej 5,2% 4,4% 4,1% 4,6%

Ja 94,8% 95,6% 95,9% 95,4%

Nej 10,1% 6,9% 5,3% 7,5%

Ja 89,9% 93,1% 94,7% 92,5%

Nej 9,4% 7,8% 5,4% 7,7%

Ja 90,6% 92,2% 94,6% 92,3%

Nej 10,4% 6,6% 6,6% 7,9%

Ja 89,6% 93,4% 93,4% 92,1%

Nej 9,0% 6,1% 4,4% 6,5%

Ja 91,0% 93,9% 95,6% 93,5%

Nej 9,3% 6,7% 2,9% 6,2%

Ja 90,7% 93,3% 97,1% 93,8%

Tabell 44

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet år 1 Total

Missnöjd/mycket missnöjd0,3% 1,4% 4,1% 1,8%

Varken nöjd eller missnöjd3,1% 7,0% 10,2% 6,5%

Nöjd/mycket nöjd 96,5% 91,6% 85,6% 91,7%

Missnöjd/mycket missnöjd0,6% 2,3% 3,5% 2,1%

Jag har någon kompis att prata med om det som är viktigt för mig per kommun och läsår

2020-2021

Total

2018-2019

2019-2020

2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

Familjerelationen per kommun och läsår

2017-2018

2016-2017

Kompis att prata med per kön, årskurs och läsår

Flickor

2020-2021

Total

Total

Pojkar

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

2016-2017

Familjerelation per kön, årskurs och läsår

Flickor 2017-2018

2018-2019



Varken nöjd eller missnöjd4,8% 8,6% 10,3% 7,9%

Nöjd/mycket nöjd 94,6% 89,1% 86,2% 90,0%

Missnöjd/mycket missnöjd0,8% 1,6% 1,8% 1,4%

Varken nöjd eller missnöjd3,4% 7,4% 10,2% 7,0%

Nöjd/mycket nöjd 95,8% 91,0% 88,0% 91,6%

Missnöjd/mycket missnöjd0,6% 2,5% 1,8% 1,5%

Varken nöjd eller missnöjd4,4% 9,4% 9,4% 7,6%

Nöjd/mycket nöjd 95,1% 88,1% 88,8% 90,8%

Missnöjd/mycket missnöjd0,6% 1,9% 2,7% 1,7%

Varken nöjd eller missnöjd4,0% 8,0% 10,0% 7,3%

Nöjd/mycket nöjd 95,5% 90,0% 87,3% 91,0%

Missnöjd/mycket missnöjd1,5% 0,4% 1,4% 1,1%

Varken nöjd eller missnöjd3,2% 4,2% 7,5% 4,8%

Nöjd/mycket nöjd 95,4% 95,3% 91,1% 94,1%

Missnöjd/mycket missnöjd1,4% 0,7% 2,4% 1,5%

Varken nöjd eller missnöjd3,8% 3,9% 6,6% 4,8%

Nöjd/mycket nöjd 94,9% 95,3% 91,0% 93,7%

Missnöjd/mycket missnöjd0,8% 1,0% 1,4% 1,1%

Varken nöjd eller missnöjd3,4% 4,4% 4,7% 4,1%

Nöjd/mycket nöjd 95,8% 94,6% 93,9% 94,8%

Missnöjd/mycket missnöjd0,5% 0,8% 0,7% 0,6%

Varken nöjd eller missnöjd3,3% 3,5% 4,7% 3,8%

Nöjd/mycket nöjd 96,2% 95,7% 94,6% 95,5%

Missnöjd/mycket missnöjd1,0% 0,8% 1,5% 1,1%

Varken nöjd eller missnöjd3,4% 4,0% 5,8% 4,4%

Nöjd/mycket nöjd 95,6% 95,2% 92,7% 94,5%

Tabell 45

Flickor Pojkar

Nej 1,0% 2,7% 1,9%

Ja 99,0% 97,3% 98,1%

Nej 4,2% 2,4% 3,3%

Ja 95,8% 97,6% 96,7%

Nej 6,2% 4,6% 5,4%

Ja 93,8% 95,4% 94,6%

Nej 1,9% 1,7% 1,8%

Ja 98,1% 98,3% 98,2%

Nej 2,4% 2,0% 2,2%

Ja 97,6% 98,0% 97,8%

Nej 5,9% 6,9% 6,4%

Ja 94,1% 93,1% 93,6%

Nej 1,6% 2,4% 2,0%

Ja 98,4% 97,6% 98,0%

Nej 3,9% 2,0% 2,9%

Ja 96,1% 98,0% 97,1%

Nej 6,0% 5,6% 5,8%

Ja 94,0% 94,4% 94,2%

Nej 0,8% 1,8% 1,3%

Ja 99,2% 98,2% 98,7%

Nej 3,6% 1,8% 2,7%

Ja 96,4% 98,2% 97,3%

Nej 4,1% 3,3% 3,7%

Ja 95,9% 96,7% 96,3%

Nej 2,2% 1,8% 2,0%

Ja 97,8% 98,2% 98,0%

Nej 4,6% 1,7% 3,1%

Ja 95,4% 98,3% 96,9%

Nej 5,4% 2,3% 3,8%

Ja 94,6% 97,7% 96,2%

Total

2019-2020

2020-2021

Flickor

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Total

Pojkar 2017-2018

2018-2019

Årskurs 4

Årskurs 7

Vuxen att prata med per kön, årskurs och läsår

Gymnasiet år 

1

2016-2017

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet år 

1

Gymnasiet år 

1

2019-2020 Årskurs 4

Årskurs 7

2018-2019 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet år 

1

Gymnasiet år 

1

2017-2018 Årskurs 4

Årskurs 7



Tabell 46

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Dåligt/mycket dåligt 1,4% 5,5% 2,7% 0,6% 2,6% 5,9% 1,9% 0,6% 0,9% 6,0% 3,8% … 1,3% 2,1%

Varken bra eller dåligt 12,5% 15,6% 11,1% 9,3% 17,4% 10,1% 10,1% 8,9% 10,3% 10,8% 11,1% 6,6% … 2,6% 10,7%

Bra/mycket bra 86,1% 78,9% 86,2% 90,2% 80,0% 84,0% 88,0% 90,5% 88,8% 83,1% 85,1% 93,4% … 96,1% 87,2%

Dåligt/mycket dåligt 1,7% 3,1% 2,1% 2,7% 4,2% 2,3% 3,1% 1,9% 1,7% 2,4% 1,6% … 2,7% 2,3%

Varken bra eller dåligt 13,6% 15,0% 10,4% 11,2% 15,3% 11,8% 10,6% 10,2% 10,5% 14,7% 9,3% 10,0% … 5,4% 10,7%

Bra/mycket bra 84,7% 81,9% 87,4% 86,1% 80,5% 88,2% 87,1% 86,8% 87,5% 83,6% 88,2% 88,4% … 91,9% 87,0%

Dåligt/mycket dåligt 5,4% 2,5% 1,1% 5,3% 4,8% 2,5% 3,8% 3,5% 4,5% 3,4% 2,8% … 2,7% 3,3%

Varken bra eller dåligt 12,5% 15,5% 10,9% 9,9% 19,2% 10,6% 12,9% 14,0% 11,4% 7,6% 12,0% 12,5% … 10,8% 12,1%

Bra/mycket bra 87,5% 79,1% 86,6% 88,9% 75,6% 84,6% 84,6% 82,2% 85,2% 87,9% 84,6% 84,7% … 86,5% 84,6%

Dåligt/mycket dåligt 5,1% 1,7% 2,6% 1,4% 2,4% 4,0% 1,0% 3,4% 2,2% 3,3% 3,4% 2,2% … 1,2% 2,6%

Varken bra eller dåligt 13,9% 14,3% 11,0% 7,7% 13,2% 8,0% 11,3% 13,6% 11,7% 11,4% 11,0% 13,3% … 8,5% 11,5%

Bra/mycket bra 81,0% 84,0% 86,3% 90,8% 84,4% 88,0% 87,7% 83,0% 86,1% 85,4% 85,6% 84,4% … 90,2% 86,0%

Dåligt/mycket dåligt 4,7% 2,8% 2,9% 2,9% 5,7% 1,7% 2,2% 2,0% 3,1% 2,7% 4,4% … 2,5% 2,6%

Varken bra eller dåligt 11,1% 11,3% 8,4% 10,6% 14,4% 3,8% 8,9% 12,2% 13,0% 17,7% 13,1% 9,4% … 12,3% 11,9%

Bra/mycket bra 88,9% 84,0% 88,8% 86,5% 82,8% 90,6% 89,4% 85,5% 85,0% 79,2% 84,1% 86,1% … 85,2% 85,6%

Dåligt/mycket dåligt 1,8% 3,1% 2,3% 1,4% 3,0% 4,0% 1,5% 2,3% 1,9% 2,6% 2,6% 2,4% … 1,4% 2,2%

Varken bra eller dåligt 11,2% 13,0% 9,9% 7,6% 14,0% 9,7% 9,1% 10,3% 10,0% 10,1% 10,1% 9,9% … 7,4% 10,0%

Bra/mycket bra 87,1% 83,9% 87,8% 91,0% 83,0% 86,3% 89,4% 87,4% 88,1% 87,3% 87,2% 87,7% … 91,1% 87,8%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 47

Flickor Pojkar

Dåligt/mycket dåligt 1,4% 1,2% 1,3%

Varken bra eller dåligt 7,8% 6,6% 7,2%

Bra/mycket bra 90,8% 92,2% 91,5%

Dåligt/mycket dåligt 5,5% 1,8% 3,6%

Varken bra eller dåligt 20,7% 6,4% 13,3%

Bra/mycket bra 73,8% 91,7% 83,1%

Dåligt/mycket dåligt 4,8% 1,2% 3,0%

Varken bra eller dåligt 22,5% 8,1% 15,3%

Bra/mycket bra 72,7% 90,6% 81,7%

Dåligt/mycket dåligt 3,8% 1,4% 2,6%

Varken bra eller dåligt 16,7% 7,1% 11,9%

Bra/mycket bra 79,5% 91,5% 85,6%

Tabell 48

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Dåligt/mycket dåligt 0,9% 3,8% 4,1% 2,9%

Varken bra eller dåligt 7,7% 14,4% 21,5% 14,3%

Bra/mycket bra 91,4% 81,8% 74,3% 82,9%

Dåligt/mycket dåligt 1,2% 3,6% 4,7% 3,1%

Varken bra eller dåligt 7,6% 15,4% 23,2% 14,8%

Bra/mycket bra 91,2% 81,0% 72,1% 82,2%

Dåligt/mycket dåligt 2,0% 6,5% 6,2% 4,8%

Varken bra eller dåligt 7,4% 17,3% 23,3% 16,0%

Bra/mycket bra 90,6% 76,2% 70,6% 79,2%

Dåligt/mycket dåligt 1,5% 4,7% 4,7% 3,6%

Varken bra eller dåligt 6,9% 16,4% 24,0% 15,7%

Bra/mycket bra 91,6% 78,9% 71,4% 80,7%

Dåligt/mycket dåligt 1,4% 5,5% 4,8% 3,8%

Varken bra eller dåligt 7,8% 20,7% 22,5% 16,7%

Bra/mycket bra 90,8% 73,8% 72,7% 79,5%

Dåligt/mycket dåligt 0,5% 0,9% 2,6% 1,3%

Varken bra eller dåligt 5,9% 6,0% 9,6% 7,2%

Bra/mycket bra 93,6% 93,1% 87,7% 91,5%

Dåligt/mycket dåligt 1,5% 1,3% 2,1% 1,6%

Varken bra eller dåligt 6,0% 5,6% 9,2% 6,8%

Bra/mycket bra 92,5% 93,0% 88,7% 91,6%

Dåligt/mycket dåligt 1,6% 1,1% 2,8% 1,9%

Varken bra eller dåligt 6,3% 6,4% 12,6% 8,6%

Bra/mycket bra 92,0% 92,5% 84,6% 89,5%

Dåligt/mycket dåligt 0,6% 1,4% 2,6% 1,5%

Varken bra eller dåligt 5,1% 6,8% 9,8% 7,2%

Bra/mycket bra 94,3% 91,9% 87,6% 91,3%

Dåligt/mycket dåligt 1,2% 1,8% 1,2% 1,4%

Varken bra eller dåligt 6,6% 6,4% 8,1% 7,1%

Bra/mycket bra 92,2% 91,7% 90,6% 91,5%

Tabell 49

Flickor Pojkar

Mående per kommun och läsår

2018-2019

2019-2020

2020-2021

2016-2017

2017-2018

Total

Mående per kön, årskurs och läsår

Flickor 2016-2017

2017-2018

Mående per kön och årskurs

Trivs med mig själv per kön och årskurs

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet år 1

Total

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2018-2019

2019-2020

2020-2021



Dåligt/mycket dåligt 1,5% 1,6% 1,6%

Varken bra eller dåligt 6,9% 3,6% 5,3%

Bra/mycket bra 91,6% 94,8% 93,2%

Dåligt/mycket dåligt 10,3% 1,6% 5,8%

Varken bra eller dåligt 17,8% 5,6% 11,5%

Bra/mycket bra 71,9% 92,7% 82,7%

Dåligt/mycket dåligt 5,6% 0,4% 3,0%

Varken bra eller dåligt 20,2% 7,0% 13,6%

Bra/mycket bra 74,2% 92,6% 83,5%

Dåligt/mycket dåligt 5,4% 1,2% 3,3%

Varken bra eller dåligt 14,7% 5,4% 10,0%

Bra/mycket bra 79,8% 93,4% 86,7%

100,0% 100,0% 100,0%

Tabell 50

Årskurs 4 Årskurs 7

Gymnasiet år 

1

Dåligt/mycket dåligt 0,9% 4,6% 5,8% 3,7%

Varken bra eller dåligt 5,1% 14,7% 21,8% 13,5%

Bra/mycket bra 94,0% 80,7% 72,4% 82,8%

Dåligt/mycket dåligt 1,0% 5,5% 6,2% 4,1%

Varken bra eller dåligt 5,7% 16,9% 24,7% 15,1%

Bra/mycket bra 93,4% 77,6% 69,1% 80,8%

Dåligt/mycket dåligt 1,6% 7,0% 8,0% 5,5%

Varken bra eller dåligt 7,0% 17,6% 23,0% 15,8%

Bra/mycket bra 91,5% 75,4% 68,9% 78,7%

Dåligt/mycket dåligt 1,6% 5,5% 5,2% 4,1%

Varken bra eller dåligt 5,8% 16,5% 21,9% 14,7%

Bra/mycket bra 92,6% 78,1% 72,9% 81,3%

Dåligt/mycket dåligt 1,5% 10,3% 5,6% 5,4%

Varken bra eller dåligt 6,9% 17,8% 20,2% 14,7%

Bra/mycket bra 91,6% 71,9% 74,2% 79,8%

Dåligt/mycket dåligt 0,4% 0,5% 1,6% 0,8%

Varken bra eller dåligt 4,6% 5,4% 9,6% 6,5%

Bra/mycket bra 95,1% 94,0% 88,8% 92,6%

Dåligt/mycket dåligt 0,4% 1,0% 1,7% 1,0%

Varken bra eller dåligt 3,9% 6,2% 8,2% 6,0%

Bra/mycket bra 95,7% 92,8% 90,0% 93,1%

Dåligt/mycket dåligt 1,0% 1,0% 2,0% 1,4%

Varken bra eller dåligt 5,3% 5,6% 10,2% 7,1%

Bra/mycket bra 93,7% 93,4% 87,8% 91,5%

Dåligt/mycket dåligt 0,2% 1,1% 1,9% 1,1%

Varken bra eller dåligt 3,8% 6,0% 8,1% 5,9%

Bra/mycket bra 96,0% 92,8% 90,0% 93,0%

Dåligt/mycket dåligt 1,6% 1,6% 0,4% 1,2%

Varken bra eller dåligt 3,6% 5,6% 7,0% 5,4%

Bra/mycket bra 94,8% 92,7% 92,6% 93,4%

Tabell 51

Flickor Pojkar

Ofta/alltid 7,2% 4,4% 5,8%

Ibland 24,0% 12,4% 18,3%

Sällan/aldrig 68,8% 83,2% 75,9%

Ofta/alltid 16,5% 3,5% 9,8%

Ibland 28,3% 10,8% 19,2%

Sällan/aldrig 55,2% 85,8% 71,0%

Ofta/alltid 16,9% 3,9% 10,4%

Ibland 36,6% 14,7% 25,6%

Sällan/aldrig 46,5% 81,3% 64,0%

Ofta/alltid 13,3% 4,0% 8,6%

Ibland 29,8% 12,8% 21,2%

Sällan/aldrig 56,9% 83,3% 70,2%

Tabell 52

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå Total

Ofta/alltid 4,2% 11,6% 10,0% 5,6% 9,3% 13,6% 7,2% 6,0% 6,6% 3,6% 8,8% … 5,3% 7,6%

Ibland 26,4% 23,3% 21,2% 14,4% 23,3% 28,8% 19,0% 20,8% 19,6% 21,4% 19,0% 24,6% … 13,2% 19,9%

Sällan/aldrig 69,4% 65,1% 68,8% 80,0% 67,4% 57,6% 73,7% 73,2% 73,8% 75,0% 72,2% 75,4% … 81,6% 72,5%

Ofta/alltid 8,5% 9,5% 6,9% 8,4% 10,9% 9,2% 7,9% 7,5% 7,2% 8,5% 8,0% 5,2% … 6,8% 7,7%

Ibland 23,7% 20,6% 22,5% 23,9% 22,7% 19,7% 17,6% 18,5% 19,7% 20,3% 20,9% 19,9% … 21,9% 20,5%

Sällan/aldrig 67,8% 69,8% 70,5% 67,7% 66,4% 71,1% 74,5% 74,0% 73,0% 71,2% 71,1% 74,9% … 71,2% 71,8%

Ofta/alltid 5,0% 15,0% 5,6% 7,1% 13,9% 5,8% 10,0% 10,8% 8,1% 6,2% 8,9% 6,7% … 4,1% 8,5%

Ibland 22,5% 19,7% 22,7% 21,8% 25,6% 32,7% 19,3% 22,6% 23,0% 16,9% 21,0% 25,3% … 31,1% 22,4%

Sällan/aldrig 72,5% 65,4% 71,7% 71,1% 60,5% 61,5% 70,7% 66,6% 68,9% 76,9% 70,1% 68,0% … 64,9% 69,0%

Ledsen/nedstämd per kommun och läsår

2020-2021

Trivs med mig själv per kön, årskurs och läsår

Flickor 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2018-2019

2016-2017

2017-2018

Ledsen/nedstämd per kön och årskurs

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet år 1

Total

2020-2021 Årskurs 4

Årskurs 7

Gymnasiet år 1

Total



Ofta/alltid 8,9% 6,6% 9,0% 5,5% 11,4% 9,3% 6,6% 11,1% 7,4% 8,3% 7,4% 7,7% … 6,1% 7,9%

Ibland 27,8% 27,3% 23,6% 17,8% 17,4% 32,0% 18,0% 21,1% 24,1% 22,3% 22,0% 24,9% … 19,5% 22,4%

Sällan/aldrig 63,3% 66,1% 67,4% 76,7% 71,3% 58,7% 75,4% 67,7% 68,5% 69,4% 70,6% 67,4% … 74,4% 69,7%

Ofta/alltid 3,1% 12,4% 7,2% 9,7% 8,7% 11,4% 7,0% 9,7% 7,8% 9,2% 9,7% 7,8% … 10,0% 8,6%

Ibland 20,3% 19,0% 21,9% 20,3% 21,2% 18,1% 14,2% 20,0% 21,9% 29,2% 21,4% 31,7% … 15,0% 21,2%

Sällan/aldrig 76,6% 68,6% 71,0% 69,9% 70,2% 70,5% 78,8% 70,3% 70,4% 61,5% 69,0% 60,6% … 75,0% 70,2%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 53

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Ofta/alltid 3,4% 13,4% 19,7% 11,9%

Ibland 18,8% 25,7% 37,6% 27,0%

Sällan/aldrig 77,7% 60,8% 42,7% 61,1%

Ofta/alltid 6,0% 11,8% 19,3% 11,8%

Ibland 19,1% 29,4% 35,4% 27,4%

Sällan/aldrig 74,9% 58,8% 45,3% 60,8%

Ofta/alltid 5,0% 15,6% 18,9% 13,1%

Ibland 21,5% 30,1% 37,2% 29,6%

Sällan/aldrig 73,5% 54,3% 43,9% 57,3%

Ofta/alltid 5,4% 13,1% 18,7% 12,4%

Ibland 21,1% 29,8% 38,5% 29,8%

Sällan/aldrig 73,6% 57,0% 42,8% 57,8%

Ofta/alltid 7,2% 16,5% 16,9% 13,3%

Ibland 24,0% 28,3% 36,6% 29,8%

Sällan/aldrig 68,8% 55,2% 46,5% 56,9%

Ofta/alltid 2,5% 3,2% 4,7% 3,5%

Ibland 13,1% 8,7% 16,9% 13,1%

Sällan/aldrig 84,4% 88,0% 78,4% 83,5%

Ofta/alltid 3,0% 3,3% 5,0% 3,7%

Ibland 16,3% 10,7% 14,7% 14,0%

Sällan/aldrig 80,7% 86,0% 80,3% 82,4%

Ofta/alltid 3,4% 2,5% 6,8% 4,4%

Ibland 16,0% 12,8% 18,2% 15,8%

Sällan/aldrig 80,5% 84,7% 75,0% 79,8%

Ofta/alltid 2,9% 3,1% 4,1% 3,3%

Ibland 13,8% 13,8% 17,5% 15,0%

Sällan/aldrig 83,3% 83,1% 78,4% 81,6%

Ofta/alltid 4,4% 3,5% 3,9% 4,0%

Ibland 12,4% 10,8% 14,7% 12,8%

Sällan/aldrig 83,2% 85,8% 81,3% 83,3%

2018-2019

2019-2020

2020-2021

2020-2021

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Ledsen/nedstämd per kön, årskurs och läsår

Flickor 2016-2017

2017-2018



Tabell 54

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Normalvikt 73,6% 74,8% 72,4% 75,4% 71,3% 79,5% 75,1% 70,5% 79,4% 81,4% 75,0% 72,1% … 65,8% 75,4%

Övervikt 16,7% 15,7% 22,0% 16,9% 21,7% 15,4% 17,6% 23,8% 17,1% 15,7% 19,0% 23,0% … 28,9% 19,1%

Fetma 9,7% 9,6% 5,5% 7,7% 7,1% 5,1% 7,4% 5,7% 3,5% 2,9% 6,0% 4,9% … 5,3% 5,5%

Normalvikt 63,8% 75,0% 76,4% 74,5% 73,6% 66,7% 72,7% 71,2% 78,9% 79,2% 75,5% 76,4% … 60,8% 75,3%

Övervikt 32,8% 18,3% 18,4% 19,6% 19,3% 26,7% 17,5% 20,8% 17,1% 16,8% 19,6% 17,3% … 23,0% 18,8%

Fetma 3,4% 6,7% 5,1% 6,0% 7,1% 6,7% 9,9% 8,0% 4,0% 4,0% 5,0% 6,3% … 16,2% 5,9%

Normalvikt 82,5% 66,9% 75,8% 72,1% 67,5% 79,2% 74,3% 71,0% 80,4% 70,5% 75,3% 70,3% … 69,6% 75,4%

Övervikt 15,0% 21,3% 18,3% 20,0% 26,1% 14,6% 17,5% 21,6% 15,3% 21,9% 18,8% 21,1% … 17,4% 18,4%

Fetma 2,5% 11,8% 5,9% 7,9% 6,4% 6,3% 8,2% 7,4% 4,3% 7,6% 5,9% 8,6% … 13,0% 6,2%

Normalvikt 71,8% 70,9% 69,7% 73,0% 72,3% 73,0% 70,2% 69,3% 79,9% 74,3% 70,9% 65,6% … 64,8% 73,1%

Övervikt 16,7% 21,4% 24,9% 18,7% 20,5% 16,2% 21,4% 22,6% 15,2% 17,8% 21,9% 25,6% … 16,9% 20,0%

Fetma 11,5% 7,7% 5,4% 8,3% 7,2% 10,8% 8,5% 8,1% 4,9% 7,9% 7,2% 8,9% … 18,3% 6,9%

Normalvikt 73,0% 56,2% 73,7% 76,7% 70,2% 76,4% 74,5% 71,0% 75,3% 68,2% 70,2% 67,2% … 64,2% 72,4%

Övervikt 19,0% 27,6% 19,2% 15,0% 22,4% 10,9% 18,8% 20,5% 19,8% 24,3% 22,3% 28,2% … 28,4% 20,7%

Fetma 7,9% 16,2% 7,1% 8,4% 7,3% 12,7% 6,7% 8,4% 4,8% 7,5% 7,5% 4,5% … 7,5% 7,0%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 55

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Normalvikt 75,4% 79,1% 75,8% 76,8%

Övervikt 20,6% 17,0% 17,9% 18,6%

Fetma 4,0% 4,0% 6,3% 4,6%

Normalvikt 76,2% 78,9% 74,8% 77,0%

Övervikt 18,9% 17,6% 17,4% 18,1%

Fetma 5,0% 3,4% 7,8% 4,9%

Normalvikt 76,3% 78,4% 75,7% 76,7%

Övervikt 17,3% 17,3% 17,5% 17,4%

Fetma 6,4% 4,3% 6,8% 5,9%

Normalvikt 73,8% 75,5% 74,0% 74,5%

Övervikt 19,9% 19,0% 19,0% 19,3%

Fetma 6,3% 5,5% 7,0% 6,2%

Normalvikt 73,8% 74,8% 74,8% 74,4%

Övervikt 19,8% 19,7% 19,2% 19,6%

Fetma 6,4% 5,5% 5,9% 6,0%

Normalvikt 75,7% 76,0% 70,5% 74,1%

Övervikt 19,4% 17,7% 21,6% 19,6%

Fetma 4,9% 6,3% 7,9% 6,3%

Normalvikt 74,2% 75,0% 71,3% 73,8%

Övervikt 19,7% 19,5% 19,2% 19,5%

Fetma 6,0% 5,5% 9,5% 6,7%

Normalvikt 75,6% 74,4% 72,5% 74,2%

Övervikt 18,5% 19,1% 20,2% 19,3%

Fetma 5,9% 6,5% 7,3% 6,5%

Normalvikt 72,1% 73,2% 69,5% 71,7%

Övervikt 20,4% 20,3% 21,4% 20,7%

Fetma 7,5% 6,5% 9,0% 7,6%

Normalvikt 72,5% 71,3% 67,1% 70,4%

Övervikt 19,5% 21,0% 24,8% 21,7%

Fetma 7,9% 7,7% 8,1% 7,9%

Tabell 56

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Ofta/alltid 18,1% 20,6% 15,7% 8,1% 15,6% 15,5% 14,4% 11,7% 10,6% 14,5% 12,3% 6,6% … 11,8% 12,4%

Ibland 23,6% 23,0% 19,1% 20,8% 24,1% 21,6% 20,1% 19,1% 17,3% 22,9% 21,1% 11,5% … 23,7% 19,6%

Sällan/aldrig 58,3% 56,3% 65,2% 71,1% 60,4% 62,9% 65,5% 69,1% 72,1% 62,7% 66,6% 82,0% … 64,5% 67,9%

Ofta/alltid 10,2% 18,9% 14,2% 9,0% 16,4% 7,9% 15,1% 9,0% 11,5% 11,0% 11,0% 15,6% … 16,4% 12,0%

Ibland 20,3% 15,0% 20,4% 19,8% 28,5% 23,7% 18,8% 20,6% 20,2% 22,9% 20,3% 20,3% … 20,5% 20,5%

Sällan/aldrig 69,5% 66,1% 65,4% 71,2% 55,1% 68,4% 66,2% 70,4% 68,2% 66,1% 68,7% 64,1% … 63,0% 67,5%

Ofta/alltid 12,5% 8,5% 9,8% 7,9% 12,3% 10,6% 14,1% 13,0% 11,4% 14,7% 12,4% 7,9% … 10,8% 11,5%

Ibland 22,5% 24,0% 21,7% 20,3% 26,9% 28,8% 23,0% 20,8% 20,6% 25,6% 21,7% 24,3% … 17,6% 21,8%

Sällan/aldrig 65,0% 67,4% 68,5% 71,8% 60,8% 60,6% 62,9% 66,2% 68,0% 59,7% 66,0% 67,8% … 71,6% 66,7%

Ofta/alltid 19,0% 9,9% 11,0% 6,3% 9,6% 8,0% 12,9% 8,7% 11,6% 8,1% 12,7% 9,4% … 6,1% 11,0%

Ibland 19,0% 13,2% 17,7% 17,8% 24,6% 24,0% 18,0% 21,2% 17,2% 22,0% 16,6% 17,1% … 24,4% 18,0%

Sällan/aldrig 62,0% 76,9% 71,3% 75,9% 65,9% 68,0% 69,1% 70,1% 71,2% 69,9% 70,8% 73,5% … 69,5% 71,0%

Ofta/alltid 11,1% 19,0% 10,1% 11,2% 11,5% 7,6% 9,0% 7,0% 9,9% 14,2% 12,0% 11,6% … 11,1% 10,5%

Ibland 17,5% 16,2% 22,4% 15,8% 27,3% 24,8% 18,2% 19,6% 18,6% 26,8% 19,2% 16,0% … 25,9% 19,6%

Sällan/aldrig 71,4% 64,8% 67,5% 73,0% 61,2% 67,6% 72,8% 73,5% 71,5% 59,1% 68,8% 72,4% … 63,0% 69,9%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 57

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Ofta/alltid 8,3% 15,9% 13,6% 5,6% 17,8% 11,8% 12,4% 10,8% 9,6% 15,5% 8,3% 8,2% … 5,3% 10,3%

Ibland 27,8% 27,8% 29,0% 24,5% 31,9% 37,0% 22,0% 23,8% 24,9% 29,8% 26,4% 29,5% … 34,2% 26,2%

Sällan/aldrig 63,9% 56,3% 57,4% 69,9% 50,4% 51,3% 65,6% 65,4% 65,6% 54,8% 65,3% 62,3% … 60,5% 63,5%

Ofta/alltid 8,5% 11,0% 11,7% 7,9% 14,0% 7,9% 11,3% 10,8% 10,4% 9,3% 10,6% 4,7% … 10,8% 10,4%

Ibland 23,7% 25,2% 25,9% 26,4% 36,0% 25,0% 24,9% 29,4% 24,3% 23,7% 24,8% 32,3% … 18,9% 26,0%

Sällan/aldrig 67,8% 63,8% 62,4% 65,7% 50,0% 67,1% 63,7% 59,8% 65,4% 66,9% 64,6% 63,0% … 70,3% 63,6%

Ofta/alltid 15,4% 14,0% 9,9% 8,5% 11,9% 11,5% 10,5% 10,8% 9,5% 8,5% 9,2% 8,9% … 9,5% 9,9%

Ibland 28,2% 19,4% 27,2% 28,2% 28,6% 26,9% 27,3% 26,8% 25,3% 36,2% 28,0% 20,1% … 37,8% 26,8%

Sällan/aldrig 56,4% 66,7% 62,9% 63,3% 59,5% 61,5% 62,3% 62,4% 65,2% 55,4% 62,8% 70,9% … 52,7% 63,3%

Ofta/alltid 8,9% 9,3% 12,0% 5,7% 12,5% 10,7% 8,9% 8,9% 9,2% 11,4% 9,8% 9,4% … 8,6% 9,6%

Ibland 44,3% 15,3% 27,7% 22,6% 31,0% 21,3% 28,2% 26,3% 25,0% 23,6% 24,4% 27,6% … 33,3% 25,7%

Sällan/aldrig 46,8% 75,4% 60,3% 71,7% 56,5% 68,0% 62,9% 64,8% 65,7% 65,0% 65,8% 63,0% … 58,0% 64,7%

Ofta/alltid 6,3% 13,3% 8,9% 9,5% 11,5% 11,3% 9,7% 9,5% 9,7% 13,7% 10,3% 7,7% … 4,9% 9,8%

Ibland 28,1% 20,0% 25,6% 22,1% 37,0% 15,1% 27,6% 28,9% 24,7% 31,3% 24,4% 21,5% … 30,9% 25,5%

Sällan/aldrig 65,6% 66,7% 65,4% 68,4% 51,4% 73,6% 62,7% 61,6% 65,6% 55,0% 65,3% 70,7% … 64,2% 64,7%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

us= Uppgift saknas

Tabell 58

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Ofta/alltid 7,6% 14,3% 26,0% 15,6%

Ibland 16,5% 20,0% 25,2% 20,4%

Sällan/aldrig 75,9% 65,7% 48,8% 64,0%

Ofta/alltid 8,6% 12,0% 23,9% 14,1%

Ibland 19,8% 24,3% 24,4% 22,8%

Sällan/aldrig 71,6% 63,7% 51,7% 63,1%

Ofta/alltid 5,8% 11,1% 24,4% 13,9%

Ibland 20,0% 25,4% 26,9% 24,1%

Sällan/aldrig 74,2% 63,5% 48,7% 62,0%

Ofta/alltid 6,1% 12,8% 23,8% 14,2%

Ibland 18,0% 18,7% 22,9% 19,9%

Sällan/aldrig 75,9% 68,5% 53,4% 65,9%

Ofta/alltid 5,0% 12,1% 21,3% 12,9%

Ibland 14,7% 22,7% 25,5% 20,8%

Sällan/aldrig 80,4% 65,3% 53,2% 66,3%

Ofta/alltid 8,0% 7,1% 12,8% 9,3%

Ibland 18,1% 15,5% 22,9% 18,9%

Sällan/aldrig 73,9% 77,4% 64,3% 71,7%

Ofta/alltid 8,5% 9,4% 12,8% 10,0%

Ibland 17,3% 17,9% 20,2% 18,4%

Sällan/aldrig 74,2% 72,6% 67,0% 71,6%

Ofta/alltid 8,8% 7,9% 10,8% 9,3%

Ibland 16,3% 20,5% 22,4% 19,7%

Sällan/aldrig 74,8% 71,6% 66,8% 71,0%

Ofta/alltid 5,5% 7,2% 10,8% 7,8%

Ibland 15,9% 15,2% 17,4% 16,2%

Sällan/aldrig 78,5% 77,7% 71,8% 76,0%

Ofta/alltid 6,3% 7,8% 10,0% 8,1%

Ibland 16,9% 17,8% 20,2% 18,4%

Sällan/aldrig 76,8% 74,4% 69,7% 73,5%

Tabell 59

Årskurs 4 Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Ofta/alltid 7,1% 12,6% 22,8% 13,9%

Ibland 28,7% 29,8% 32,1% 30,1%

Sällan/aldrig 64,2% 57,5% 45,1% 56,0%

Ofta/alltid 9,2% 15,0% 19,6% 14,2%

Ibland 29,7% 29,2% 34,3% 30,8%

Sällan/aldrig 61,1% 55,9% 46,1% 55,0%

Ofta/alltid 9,1% 13,3% 17,1% 13,2%

Ibland 29,0% 31,2% 35,5% 32,0%

Sällan/aldrig 61,9% 55,5% 47,4% 54,9%

Ofta/alltid 11,1% 13,9% 17,9% 14,3%

Ibland 26,7% 26,5% 34,6% 29,3%

Sällan/aldrig 62,2% 59,6% 47,5% 56,4%

2017-2018

2018-2019

2016-2017

BM-grupp per kommun och läsår

2019-2020

2020-2021

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

2016-2017

2016-2017

2017-2018

BMI-grupp per kön, årskurs och läsår

Flickor

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

Pojkar 2016-2017

2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

Huvudvärk per kön, årskurs och läsår

Flickor 2016-2017

2018-2019

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

Värk i rygg/nacke/axlar per kön, årskurs och läsår

Flickor

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021

2019-2020

2020-2021

Huvudvärk per kommun och läsår

Läsår Total

2018-2019

2019-2020

2020-2021

2016-2017

2017-2018

Värk i rygg/nacke/axlar per kommun och läsår



Ofta/alltid 9,0% 15,7% 19,1% 14,6%

Ibland 26,5% 27,8% 35,5% 30,1%

Sällan/aldrig 64,4% 56,5% 45,4% 55,3%

Ofta/alltid 6,4% 6,1% 8,3% 6,9%

Ibland 23,8% 21,1% 22,0% 22,4%

Sällan/aldrig 69,8% 72,8% 69,7% 70,7%

Ofta/alltid 6,2% 6,6% 7,5% 6,7%

Ibland 20,7% 22,7% 21,3% 21,5%

Sällan/aldrig 73,2% 70,7% 71,2% 71,8%

Ofta/alltid 7,0% 6,1% 7,3% 6,9%

Ibland 24,5% 19,7% 22,0% 22,2%

Sällan/aldrig 68,5% 74,2% 70,6% 71,0%

Ofta/alltid 5,0% 4,5% 4,8% 4,8%

Ibland 23,3% 20,6% 22,5% 22,2%

Sällan/aldrig 71,7% 74,9% 72,7% 73,1%

Ofta/alltid 6,7% 4,4% 4,1% 5,1%

Ibland 24,3% 19,4% 19,1% 21,0%

Sällan/aldrig 69,0% 76,2% 76,8% 73,9%

2020-2021

Flickor

Pojkar 2016-2017

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-2021



Tabell 60a

Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Har slutat 1,6% 5,6% 3,9%

Varje dag 2,3% 1,3%

Ngn/Ngr gånger i veckan 0,1% 1,1% 0,7%

Ngn/Ngr gånger i månaden 0,6% 2,2% 1,5%

Provat enstaka gånger 2,3% 5,5% 4,1%

Aldrig provat 95,4% 83,3% 88,5%

Har slutat 1,4% 3,3% 2,4%

Varje dag 0,9% 0,5%

Ngn/Ngr gånger i veckan 2,0% 1,1%

Ngn/Ngr gånger i månaden 0,1% 2,2% 1,2%

Provat enstaka gånger 1,3% 9,3% 5,7%

Aldrig provat 97,2% 82,3% 89,0%

Tabell 61a

Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Har slutat 0,9% 2,6% 1,8%

Varje dag 3,6% 2,0%

Ngn/Ngr gånger i veckan 0,2% 1,7% 1,1%

Ngn/Ngr gånger i månaden 0,4% 1,6% 1,1%

Provat enstaka gånger 1,4% 4,6% 3,2%

Aldrig provat 97,1% 85,9% 90,7%

Har slutat 1,2% 4,2% 2,8%

Varje dag 0,3% 13,3% 7,5%

Ngn/Ngr gånger i veckan 2,2% 1,2%

Ngn/Ngr gånger i månaden 0,3% 1,4% 0,9%

Provat enstaka gånger 2,0% 8,3% 5,4%

Aldrig provat 96,2% 70,6% 82,1%

Tabell 62a

Årskurs 7 Gymnasiet 1 Total

Har slutat 0,6% 3,2% 2,1%

Ngn/Ngr gånger i veckan 0,2% 0,1%

Ngn/Ngr gånger i månaden 0,6% 7,5% 4,6%

Provat enstaka gånger 3,3% 18,6% 12,0%

Aldrig provat 95,4% 70,5% 81,2%

100,0% 100,0% 100,0%

Har slutat 0,8% 2,3% 1,6%

Ngn/Ngr gånger i veckan 0,1% 0,1%

Ngn/Ngr gånger i månaden 0,3% 5,8% 3,4%

Provat enstaka gånger 2,7% 22,1% 13,4%

Aldrig provat 96,2% 69,7% 81,6%

Tabell 60b

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Har slutat 9,1% 2,1% 3,3% 3,6% 6,1% 7,9% 3,0% 10,1% 2,9% 2,9% 2,9% 1,0% …

Varje dag 3,6% 1,1% 1,7% 0,9% 2,0% 1,1% 0,4% 1,2% 3,8% …

Ngn/ngr x/vecka 1,1% 1,2% 2,7% 1,0% 1,3% 2,5% 0,6% 2,9% 1,0% 1,0% … 1,9%

Ngn/ngr x/månad 4,2% 2,4% 0,9% 2,0% 1,4% 0,7% 2,9% 0,9% 1,9% …

Provat enstaka gånger 3,6% 2,1% 6,2% 10,4% 8,2% 2,6% 4,3% 3,8% 3,9% 4,3% 5,2% 1,9% … 13,0%

Aldrig provat 83,6% 89,5% 85,2% 81,4% 84,7% 89,5% 87,3% 81,1% 91,4% 87,1% 88,9% 90,5% … 85,2%

Har slutat 7,8% 3,4% 4,7% 0,9% 2,8% 3,7% 2,5% 5,1% 3,7% 2,0% …

Varje dag 2,6% 3,1% 0,5% 1,3% 0,9% 1,4% 0,5% 0,5% 0,5% 1,3% 1,4% 1,0% … 2,7%

Ngn/ngr x/vecka 1,6% 1,0% 2,6% 1,8% 1,9% 0,5% 0,4% 1,1% …

Ngn/ngr x/månad 6,3% 0,7% 0,9% 0,9% 0,5% 1,3% 0,6% 1,3% 2,6% 2,0% … 2,7%

Provat enstaka gånger 10,9% 2,9% 8,9% 7,1% 3,2% 7,2% 4,5% 5,1% 4,3% 4,0% … 13,5%

Aldrig provat 97,4% 70,3% 91,4% 81,7% 88,4% 98,6% 91,2% 86,6% 91,4% 87,3% 86,9% 90,9% … 81,1%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

Tabell 61b

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Har slutat 1,8% 1,0% 2,2% 1,4% 1,0% 2,3% 6,6% 1,5% 1,4% 2,3% 1,9% … 3,7%

Varje dag 5,5% 1,0% 4,1% 7,7% 2,0% 4,9% 5,0% 4,6% 2,0% 2,9% 4,4% 1,9% … 1,9%

Ngn/ngr x/vecka 1,8% 2,1% 0,7% 1,4% 2,4% 0,7% 0,8% 1,2% 1,4% 1,8% … 5,6%

Ngn/ngr x/månad 1,8% 2,1% 1,7% 1,8% 1,3% 0,5% 1,1% 1,4% 1,1% …

Provat enstaka gånger 3,6% 5,2% 5,3% 5,0% 7,1% 4,9% 4,7% 3,0% 3,6% 2,9% 6,1% 3,8% … 13,0%

Aldrig provat 85,5% 88,5% 86,1% 82,9% 89,9% 87,8% 86,0% 84,4% 90,6% 90,0% 84,4% 92,4% … 75,9%

Har slutat 3,2% 2,2% 2,6% 2,7% 1,4% 1,4% 3,5% 2,4% 2,6% 2,5% …

Varje dag 4,8% 4,2% 7,7% 4,3% 1,8% 6,2% 3,7% 2,6% 7,5% 1,0% … 5,1%

Ngn/ngr x/vecka 2,6% 1,6% 1,0% 0,4% 1,8% 4,3% 1,4% 0,8% 1,1% 1,1% 1,0% … 2,6%

Ngn/ngr x/månad 3,2% 1,0% 0,4% 0,9% 1,4% 0,5% 0,8% 1,1% 2,6% 0,8% 1,0% … 2,6%

Provat enstaka gånger 12,7% 3,2% 4,3% 4,5% 3,2% 4,3% 3,6% 5,1% 5,9% 1,0% … 12,8%

Aldrig provat 97,4% 74,6% 88,5% 84,7% 90,2% 88,6% 91,7% 84,5% 88,1% 87,2% 82,3% 96,0% … 76,9%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

Röker per kön, årskurs och läsår

Flickor

Snusar per kön, årskurs och läsår

2020-2021

2020-2021

2020-2021Flickor

Dricker alkohol per kön, årskurs och läsår

Pojkar

2020-2021Pojkar

2020-2021Flickor

Röker per kommun och läsår

2019-2020

2020-2021

2020-2021Pojkar

Snusar per kommun och läsår

2019-2020

2020-2021



Tabell 62b

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix Övertorneå

Har slutat 1,2% 0,5% 3,1% 3,0% 1,7% 4,9% 1,5% 2,9% 1,7% 2,0% … 3,7%

Ngn/ngr x/vecka 0,3% 0,2% …

Ngn/ngr x/månad 5,6% 8,4% 6,0% 0,9% 2,1% 5,1% 2,7% 4,3% 4,8% 4,9% …

Provat enstaka gånger 11,1% 16,8% 14,1% 16,1% 11,5% 12,1% 12,1% 9,0% 9,1% 8,6% 16,5% 6,9% … 7,4%

Aldrig provat 83,3% 74,7% 78,7% 82,6% 83,3% 84,8% 80,8% 83,3% 85,1% 88,6% 76,8% 86,3% … 88,9%

Har slutat 3,2% 2,0% 2,1% 0,9% 1,9% 2,4% 1,3% 2,1% … 2,6%

Ngn/ngr x/vecka 0,2% 1,3% 0,1% …

Ngn/ngr x/månad 5,3% 11,1% 4,5% 1,7% 0,9% 4,7% 1,9% 4,0% 1,3% 5,0% 5,1% … 2,6%

Provat enstaka gånger 2,6% 30,2% 11,6% 12,4% 10,1% 14,1% 7,5% 13,4% 11,2% 7,6% 15,9% 13,1% … 15,8%

Aldrig provat 92,1% 55,6% 81,7% 83,7% 88,1% 85,9% 87,9% 82,8% 82,4% 88,6% 76,9% 81,8% … 78,9%

… = Antal respondenter är för få (<50) för att redovisa resultat. 

2019-2020

2020-2021

Alkohol per kommun och läsår



Tabell 73

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix

Övertorne

å

94,4% 87,5% 85,3% 93,0% 78,9% 88,1% 91,3% 90,3% 87,7% 81,9% 90,0% 91,5% … 86,5%

5,6% 12,5% 14,7% 7,0% 21,1% 11,9% 8,7% 9,7% 12,3% 18,1% 10,0% 8,5% … 13,5%

83,9% 85,4% 86,1% 91,1% 83,4% 97,2% 90,1% 91,4% 88,5% 93,0% 90,4% 86,4% … 80,6%

16,1% 14,6% 13,9% 8,9% 16,6% 2,8% 9,9% 8,6% 11,5% 7,0% 9,6% 13,6% … 19,4%

86,5% 84,7% 89,2% 90,3% 80,2% 83,2% 89,4% 88,9% 88,3% 90,6% 88,4% 90,1% … 91,7%

13,5% 15,3% 10,8% 9,7% 19,8% 16,8% 10,6% 11,1% 11,7% 9,4% 11,6% 9,9% … 8,3%

86,7% 90,5% 88,2% 93,0% 84,2% 87,5% 88,9% 90,1% 89,7% 91,4% 92,0% 91,5% … 88,3%

13,3% 9,5% 11,8% 7,0% 15,8% 12,5% 11,1% 9,9% 10,3% 8,6% 8,0% 8,5% … 11,7%

92,1% 78,8% 91,7% 89,5% 86,5% 79,4% 93,5% 89,5% 88,9% 85,1% 89,2% 91,5% … 86,1%

7,9% 21,2% 8,3% 10,5% 13,5% 20,6% 6,5% 10,5% 11,1% 14,9% 10,8% 8,5% … 13,9%

Tabell 74

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021

89,9% 90,4% 90,0% 92,2% 91,6%

10,1% 9,6% 10,0% 7,8% 8,4%

86,8% 87,1% 86,5% 88,0% 86,7%

13,2% 12,9% 13,5% 12,0% 13,3%

Tabell 75

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021

87,2% 86,1% 86,6% 88,6% 87,2%

12,8% 13,9% 13,4% 11,4% 12,8%

92,2% 93,6% 91,7% 92,5% 91,3%

7,8% 6,4% 8,3% 7,5% 8,7%

85,8% 86,4% 87,1% 89,2% 89,4%

14,2% 13,6% 12,9% 10,8% 10,6%

Tabell 76

Arjeplog Arvidsjaur Boden Gällivare Haparanda Jokkmokk Kalix Kiruna Luleå Pajala Piteå Älvsbyn Överkalix

Övertorne

å

96,0% 92,9% 90,0% 98,7% 93,7% 96,6% 96,1% 96,0% 95,1% 94,9% 94,5% … 100,0%

4,0% 7,1% 10,0% 1,3% 6,3% 3,4% 3,9% 4,0% 4,9% 5,1% 5,5% … 0,0%

94,6% 87,4% 94,5% 95,6% 94,2% 97,8% 96,4% 95,7% 94,1% 92,3% 97,2% 96,5% … 95,7%

5,4% 12,6% 5,5% 4,4% 5,8% 2,2% 3,6% 4,3% 5,9% 7,7% 2,8% 3,5% … 4,3%

100,0% 92,7% 95,8% 95,8% 97,5% 88,1% 96,6% 95,0% 93,7% 96,3% 94,8% 93,9% … 95,5%

0,0% 7,3% 4,2% 4,2% 2,5% 11,9% 3,4% 5,0% 6,3% 3,8% 5,2% 6,1% … 4,5%

92,7% 93,6% 95,0% 97,3% 97,9% 93,3% 96,9% 96,1% 95,4% 95,7% 95,7% 95,3% … 96,3%

7,3% 6,4% 5,0% 2,7% 2,1% 6,7% 3,1% 3,9% 4,6% 4,3% 4,3% 4,7% … 3,7%

Alla har rätt att bestämma över sin egen kropp. Har du varit med om att någon gjort något mot dig som inte kändes bra? Per kommun och läsår.

2016-2017 Nej

Ja

Årskurs 7 Nej

Ja

Årskurs 4 Nej

Ja

Alla har rätt att bestämma över sin egen kropp. Har du varit med om att 

någon gjort något mot dig som inte kändes bra? Per läsår och årskurs.

Flickor Nej

Ja

Alla har rätt att bestämma över sin egen kropp. Har du varit med om att 

någon gjort något mot dig som inte kändes bra? Per läsår och kön.

2019-2020 Nej

Ja

2020-2021 Nej

Ja

2017-2018 Nej

Ja

2018-2019 Nej

Ja

Ja

2017-2018 Nej

Ja

Har du blivit utsatt för våld/sexuellt ofredad någon gång? Per kommun och läsår.

2016-2017 Nej

Gymnasieår 1 Nej

Ja

Pojkar Nej

Ja

2018-2019 Nej

Ja

2019-2020 Nej

Ja



94,7% 81,0% 96,6% 94,5% 97,4% 90,4% 97,7% 97,0% 93,7% 96,3% 93,9% 91,6% … 94,9%

5,3% 19,0% 3,4% 5,5% 2,6% 9,6% 2,3% 3,0% 6,3% 3,7% 6,1% 8,4% … 5,1%

Tabell 77

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021

97,5% 98,1% 97,6% 98,1% 98,2%

2,5% 1,9% 2,4% 1,9% 1,8%

92,0% 91,6% 91,6% 93,2% 90,7%

8,0% 8,4% 8,4% 6,8% 9,3%

Tabell 78

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021

97,3% 97,5% 97,3% 97,3% 97,3%

2,7% 2,5% 2,7% 2,7% 2,7%

92,4% 91,8% 92,7% 94,0% 92,3%

7,6% 8,2% 7,3% 6,0% 7,7%

2020-2021 Nej

Ja

Har du blivit utsatt för våld/sexuellt ofredad någon gång? Per läsår och 

kön

Har du blivit utsatt för våld/sexuellt ofredad någon gång? Per läsår och 

årskurs.

Pojkar Nej

Ja

Flickor Nej

Ja

Gymnasieår 1 Nej

Ja

Årskurs 7 Nej

Ja



Tabell 63

5 timmar eller mer 3-4 timmar 0-2 timmar Total

0-2 dagar per vecka 28,7% 11,6% 7,7% 13,6%

3-6 dagar per vecka 54,3% 58,4% 46,7% 53,0%

Varje dag 17,0% 30,0% 45,6% 33,4%

0-2 dagar per vecka 31,2% 13,4% 9,4% 16,4%

3-6 dagar per vecka 52,0% 60,0% 49,6% 54,6%

Varje dag 16,8% 26,6% 40,9% 29,1%

0-2 dagar per vecka 26,1% 11,9% 7,0% 14,0%

3-6 dagar per vecka 56,1% 61,3% 51,1% 56,9%

Varje dag 17,8% 26,9% 42,0% 29,1%

0-2 dagar per vecka 25,7% 13,1% 9,3% 16,0%

3-6 dagar per vecka 58,0% 58,4% 48,3% 55,5%

Varje dag 16,3% 28,6% 42,3% 28,5%

Tabell 64

6 timmar eller mindre 7-8 timmar 9 timmar eller mer Total

0-2 dagar per vecka 28,4% 13,6% 9,6% 13,6%

3-6 dagar per vecka 50,3% 57,7% 48,2% 52,9%

Varje dag 21,2% 28,7% 42,2% 33,5%

0-2 dagar per vecka 30,3% 17,6% 10,3% 16,3%

3-6 dagar per vecka 52,0% 57,8% 51,6% 54,6%

Varje dag 17,7% 24,7% 38,1% 29,0%

0-2 dagar per vecka 30,8% 15,2% 8,4% 14,2%

3-6 dagar per vecka 52,7% 58,9% 55,4% 56,8%

Varje dag 16,5% 25,9% 36,2% 29,0%

0-2 dagar per vecka 32,5% 15,7% 10,6% 15,7%

3-6 dagar per vecka 52,4% 59,3% 52,4% 55,8%

Varje dag 15,1% 25,1% 37,0% 28,4%

Tabell 65

Aldrig 1-2 skoldagar i veckan 3-4 skoldagar i veckan Varje skoldagTotal

0-2 dagar per vecka 30,3% 27,6% 18,9% 10,2% 13,7%

3-6 dagar per vecka 47,8% 51,3% 56,0% 53,0% 52,9%

Varje dag 22,0% 21,1% 25,1% 36,8% 33,5%

0-2 dagar per vecka 34,4% 28,6% 17,3% 13,0% 16,4%

3-6 dagar per vecka 45,5% 54,7% 61,4% 54,2% 54,6%

Varje dag 20,1% 16,7% 21,3% 32,8% 29,0%

0-2 dagar per vecka 28,1% 25,8% 16,6% 11,0% 14,3%

3-6 dagar per vecka 52,8% 55,4% 58,6% 57,0% 56,8%

Varje dag 19,1% 18,8% 24,8% 32,0% 29,0%

Fysisk aktivitet och skärmtid

2020-2021

2018-2019

2019-2020

2017-2018

Fysisk aktivitet och sömntimmar

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2017-2018

2018-2019

Fysisk aktivitet och frukost



0-2 dagar per vecka 33,7% 26,9% 19,8% 12,1% 16,0%

3-6 dagar per vecka 47,8% 55,2% 56,9% 56,1% 55,5%

Varje dag 18,5% 17,9% 23,3% 31,8% 28,4%

Tabell 66

Minst en gång per dag Några gånger per vecka Max en gång per vecka Total

0-2 dagar per vecka 23,8% 14,6% 10,6% 13,7%

3-6 dagar per vecka 46,4% 55,1% 52,0% 53,0%

Varje dag 29,8% 30,3% 37,5% 33,3%

0-2 dagar per vecka 25,4% 17,6% 12,8% 16,3%

3-6 dagar per vecka 48,6% 57,3% 52,3% 54,5%

Varje dag 26,0% 25,0% 34,9% 29,2%

0-2 dagar per vecka 20,5% 14,7% 12,0% 14,3%

3-6 dagar per vecka 52,3% 58,8% 54,9% 56,8%

Varje dag 27,2% 26,5% 33,0% 29,0%

0-2 dagar per vecka 14,5% 18,5% 14,4% 16,1%

3-6 dagar per vecka 52,2% 57,6% 58,5% 55,6%

Varje dag 33,3% 23,9% 27,0% 28,3%

Tabell 67

Dåligt/mycket dåligt Varken bra eller dåligt Bra/mycket bra Total

0-2 dagar per vecka 28,4% 21,5% 12,7% 13,6%

3-6 dagar per vecka 44,3% 49,5% 53,4% 52,9%

Varje dag 27,3% 29,0% 33,9% 33,4%

0-2 dagar per vecka 26,5% 22,7% 15,6% 16,4%

3-6 dagar per vecka 44,1% 53,4% 54,9% 54,6%

Varje dag 29,4% 23,9% 29,5% 29,0%

0-2 dagar per vecka 32,4% 19,3% 13,6% 14,3%

3-6 dagar per vecka 43,7% 57,5% 56,9% 56,8%

Varje dag 23,9% 23,2% 29,5% 28,9%

0-2 dagar per vecka 32,9% 25,7% 15,0% 16,1%

3-6 dagar per vecka 46,3% 49,5% 56,3% 55,7%

Varje dag 20,7% 24,8% 28,7% 28,3%

Tabell 68

Dåligt/mycket dåligt Varken bra eller dåligt Bra/mycket bra Total

0-2 dagar per vecka 36,7% 25,0% 11,5% 13,7%

3-6 dagar per vecka 41,7% 51,8% 53,3% 52,9%

Varje dag 21,7% 23,2% 35,2% 33,4%

0-2 dagar per vecka 34,8% 24,5% 14,5% 16,3%

3-6 dagar per vecka 46,8% 54,9% 54,8% 54,6%

Varje dag 18,4% 20,6% 30,7% 29,0%

Fysisk aktivitet och godis

2020-2021

2020-2021

2018-2019

2019-2020

2017-2018

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

Fysisk aktivitet och skoltrivsel

Fysisk aktivitet och skolarbetet

2018-2019

2017-2018



0-2 dagar per vecka 34,5% 24,9% 12,2% 14,3%

3-6 dagar per vecka 49,6% 53,2% 57,5% 56,8%

Varje dag 16,0% 21,9% 30,2% 28,9%

0-2 dagar per vecka 34,8% 25,2% 14,1% 16,0%

3-6 dagar per vecka 47,5% 53,3% 56,1% 55,6%

Varje dag 17,7% 21,5% 29,7% 28,4%

Tabell 69

Ofta/alltid Ibland Sällan/aldrig Total

0-2 dagar per vecka 17,8% 16,7% 11,9% 13,6%

3-6 dagar per vecka 50,7% 53,4% 53,2% 52,9%

Varje dag 31,5% 29,9% 34,9% 33,5%

0-2 dagar per vecka 19,8% 19,9% 14,6% 16,3%

3-6 dagar per vecka 52,0% 54,1% 55,2% 54,6%

Varje dag 28,2% 26,0% 30,2% 29,1%

0-2 dagar per vecka 23,4% 16,3% 12,4% 14,3%

3-6 dagar per vecka 51,6% 56,7% 57,6% 56,8%

Varje dag 25,0% 27,0% 30,0% 28,9%

0-2 dagar per vecka 25,2% 20,1% 13,6% 16,1%

3-6 dagar per vecka 52,3% 56,6% 55,8% 55,6%

Varje dag 22,5% 23,3% 30,6% 28,4%

Tabell 70

Normalvikt Övervikt Fetma Total

0-2 dagar per vecka 12,1% 14,5% 27,7% 13,5%

3-6 dagar per vecka 51,7% 54,1% 50,7% 52,1%

Varje dag 36,2% 31,4% 21,6% 34,5%

0-2 dagar per vecka 15,1% 18,8% 25,8% 16,4%

3-6 dagar per vecka 54,4% 54,7% 53,3% 54,3%

Varje dag 30,6% 26,6% 20,9% 29,2%

0-2 dagar per vecka 12,9% 14,4% 27,2% 14,2%

3-6 dagar per vecka 55,6% 59,3% 57,4% 56,5%

Varje dag 31,5% 26,3% 15,4% 29,4%

0-2 dagar per vecka 14,5% 15,9% 26,4% 15,7%

3-6 dagar per vecka 55,0% 56,3% 53,9% 55,2%

Varje dag 30,4% 27,7% 19,7% 29,1%

Tabell 71

Dåligt/mycket dåligt Varken bra eller dåligt Bra/mycket bra Total

0-2 dagar per vecka 34,4% 23,1% 11,9% 13,6%

3-6 dagar per vecka 43,4% 55,7% 52,9% 53,0%

Varje dag 22,1% 21,3% 35,2% 33,4%

2017-2018

2018-2019

Fysisk aktivitet och BMI-grupp

2017-2018

2019-2020

2020-2021

2020-2021

2018-2019

2019-2020

2017-2018

Fysisk aktivitet och värk i rygg/nacke/axlar

Fysisk aktivitet och mående

2020-2021

2019-2020



0-2 dagar per vecka 33,7% 25,3% 14,4% 16,3%

3-6 dagar per vecka 46,2% 55,8% 54,9% 54,7%

Varje dag 20,1% 18,8% 30,7% 28,9%

0-2 dagar per vecka 30,4% 27,6% 12,1% 14,3%

3-6 dagar per vecka 54,7% 54,8% 57,1% 56,8%

Varje dag 14,9% 17,6% 30,8% 28,9%

0-2 dagar per vecka 32,9% 28,0% 13,9% 16,1%

3-6 dagar per vecka 52,3% 54,0% 55,9% 55,6%

Varje dag 14,8% 18,0% 30,2% 28,4%

Tabell 72

Missnöjd/mycket 

missnöjd

Varken nöjd eller 

missnöjd Nöjd/mycket nöjd Total

0-2 dagar per vecka 24,7% 25,2% 12,8% 13,7%

3-6 dagar per vecka 53,4% 52,1% 52,9% 52,9%

Varje dag 21,9% 22,8% 34,3% 33,5%

0-2 dagar per vecka 35,5% 25,7% 15,2% 16,2%

3-6 dagar per vecka 42,1% 54,5% 54,9% 54,7%

Varje dag 22,4% 19,8% 29,8% 29,1%

0-2 dagar per vecka 32,4% 26,8% 13,3% 14,2%

3-6 dagar per vecka 52,1% 57,0% 56,9% 56,9%

Varje dag 15,5% 16,2% 29,8% 28,9%

0-2 dagar per vecka 41,9% 23,1% 15,2% 16,0%

3-6 dagar per vecka 48,4% 56,6% 55,7% 55,6%

Varje dag 9,7% 20,3% 29,1% 28,4%

2018-2019

2019-2020

2019-2020

2020-2021

2017-2018

2018-2019

Fysisk aktivitet och familjerelation

2020-2021



norrbotten.se


